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M 1% &

ye WU | gdas 1ol
SH/MY Z2 0 B 8.44 6.27 217

WE  (Maciaas ke Acaws s 742 674 ~0.68
o R ek =) 7.88 7.30 058
|2 (Product) 7.91 6.77 114

FXR(@EBH)7} R 6.76 7.22 +0.46

au  [2EREOISZ St RYY 5.26 8.26 +3.00
(Priee) gz ugol Haw 5.25 6.14 +0.89
742{(Price) 576 721 +145

M2 20140 Y8 6.13 8.25 +2.12

x7 U K Fzo| Fof 8.04 8.27 +0.23

oy [EeIN0l B 2ol 8.31 7.32 -0.98
OHYER|T 9 AlY 27|17} BOJE 7.99 752 048

25 (Place) 7.62 7.84 +0.22

27 U sHE XF Y 8.12 6.01 211

sq  [BT %3 Ug0l BYg e gour 7.93 5.89 2,04
Promoton) oy oy g g oief ofHE B4 ¢ 4 20t | 788 5.88 201
7 (Promotion) 7.98 593 205

SoH(EA) 7.34 7.01 033
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Lifestyle

Segment
At=| QF Kt 24
MefdEs | A8 BEE
I ON L=y (70%),
/318t ofS 1} 67%),
! =29 o
Ns | E 222 25500 27 @ UX 61%)
(30_40EH) OEH EDO:|9-|9|' ﬁEEI _O_l 0(40EH: |_|'LH-‘|-';|' —_I'I'Hl
LIS0|E =% =g 56%), HE(73%),
oz ==z 78 o =
2 ojgs) e @ XE)  gas | gejgye
2 69% Sl ppya M | Al Aol
1282l A oy 46%) | =zam =
X = 41%) 16%)
HAHZ
o370 (ZHOjA|-H
M=o i 724 45%, | Ozt B2 .
ool doj= axz | gojs | ThA 4% | D = sns et oa
(0-30cH) | M= Wopzt | ma |HOAMS 2 OIES SlS (44%)
= ol 2| AME 68% (52%)
J_LE:LEH A‘Ig o Il
e o= 2l &l
=4 65%)
O|HIE
oIz x|oFml
AlL|of Sog0l =0 | oy e g||a?7T+7+
Loaljmaest Ay B 232 53 5, 58
AA ARE HE| 7 = 2y g_%
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4 O
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02. AlsiatH| ofo|C| 0] B|AE (%K)

Alsl atH| (0to]C|of)

Kio| Klo| Klo] <0 | <
<0 | <0 (Ko Ko %
<0 Ko | Klo |Kio <0 Kio
N _
g ~ KU :\_m
_ 4 o Z
ru N I — = NS H —
gl R = | ~ | o fojo Mo
<0 o Ko = Tlm H ol &y =
= = Kk Sol | & mn oo 5 K- o
= 11 zK | MR =wlE |
== | ™ ° — | Nl S n
S|z | o | w0 o % ™ | K Gl < < Rign Kl
&K i) I B | S| |H woark- ird
%] Rl & ml ~ | < 10U 88—
Z| — 4 ™ 0D _r -~ ._o._o — Jod =.._|_
o ol 2o=n| & arl N - R W o
wn|u &0 O | = o ~ | Y n KUl 5F ~
MHo| «| 51 < = |od <] ol RO LA > )
A Ko <1 m M| |5 B o N T N = oy
Tk B L R LS I 2 %Q@Q o
owl =) gy | o B & A<y O I
| B ) I Y i E | R = gy U K4 oo
Bl |y 0| BB mar | S I . N N
e T e b | X | BT SR @ G
X0 o] w_mm_u | <] 9F oH LHo K| | o4 101 TS o fol 1
wj| = s |on| 7 0 > lE < TN i
3=l sl opd | T o it | @ Wo | T | oK |z 4 a0 Mo
sigs ey T3 an | ko | = wl Axw |
(| T =8 | A @Rz SN ofu
e nr & 100 00 o3
& o] = L
30 < N 1ol
m _M_l Rl Ho RO N0
> 1 Iz Joi! 1o
= ol o] <1
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olQ Shen
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H 3 M5 =AF 2t

>
m
=
OH
e
o
00
02
m

z

1 g

O Mt 9= g5 d5EH '1H0 of H 0|40 222%=2 7IE &5
O| A" (28.0%) > '2~4F o 1H' (17.3%)>, '5H & 8FF'(15.5%)>
Q50| A 22’ (145%) > ..
O 'E0| A 8F': 20CH (25.6%) >30CH (12.8%) > 40CH (7.0%) > S0CH (6.0%)
ot O A : 40CH (33.0%) > 30CH (30.0%) >50LCH (28.0%) > 20LH (22.0%)
<18 3-1-1> W2 Hig

(Base: MA||, n=800, EtL|: %)

28.0
17.3 15.5

56 8.3 10.3
0.6 '

1o 1HEe 2~37HE0  e7HEHO 1‘.—101|3Jtﬂ 2430 SEOI’S 2
HH Ol oHEOly ot Ol ot Ojy Old ot Old T 4=

— =

ox mr
o
ot

rok
Ho

(Base: A, THR: %)

Abgfs= | 1=ofl | 17Hof (2~370 | 674 &0f | 1o | 2~4d (5 O]&d| E0|

() |SHEHO| A | SHHO| A [SHHO| AL | SHHO| A | SHAO| A SHEHO| M| H B | A U2

| 800 | 0.6 5.6 8.3 10.3 | 28.0 | 17.3 | 155 | 14.5

o b 364 | 0.0 6.0 110 | 102 | 242 | 148 | 162 | 176
c= oA 436 1.1 5.3 6.0 10.3 | 312 | 193 | 149 | 11.9
20y 250 | 0.0 1.2 3.2 52 | 22,0 | 244 | 184 | 256

oz 30y 250 | 0.0 4.8 9.2 140 | 300 | 164 | 128 | 128
=e 40ty 200 | 0.0 10.0 | 130 | 140 | 330 | 125 | 105 | 7.0
50CH 100 | 5.0 10.0 | 9.0 6.0 | 280 | 11.0 | 250 | 6.0

NS 276 1.1 4.7 105 | 9.4 | 254 | 149 | 174 | 167
HE=x|| A7/ 470 | 0.4 6.6 7.7 113 | 313 | 183 | 15.1 9.4
x|t 54 0.0 1.9 1.9 5.6 130 | 204 | 93 | 481

JYE=EN 294 | 0.0 4.8 9.2 122 | 306 | 156 | 15.0 | 12.6

oHOf/ Mu|AX | 67 0.0 7.5 7.5 9.0 | 284 | 16.4 | 13.4 | 179
o3/ojsa | 32 0.0 6.3 6.3 6.3 | 313 | 188 | 156 | 15.6

o X9 64 0.0 7.8 6.3 125 | 250 | 125 | 250 | 109
RN P TE T E 136 | 3.7 4.4 8.8 140 | 346 | 154 | 118 | 7.4
BHAl 84 0.0 1.2 4.8 24 | 179 | 250 | 2256 | 26.2

ox| 24 0.0 8.3 8.3 83 | 250 | 167 | 42 | 292

7| &t 99 0.0 10.1 | 10.1 7.1 212 | 212 | 141 | 162
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H 3 M5 =AF 2t

(1-1) O|H MECLISH U CHH| He 2&

O M=tisd d= =, X 7Pé* B O] HH QAT d245t= £2
- HEEE ol #=2|) 38.6%, (1+27=2|) 52.0%

0
o
S=8 Ald 71
2 CHOf & S=8 Ald 7 SEEIE0 7tY =2
O] A40| AL A JFTO{ Rl & Al SEO| 27.5%2 AIMOZ =7 LiEtL:

<13 3-1-2> O|H M3 WE fu| H3} 22
(Base: 23] 0|} Y& 0|87, n=612, THe|: %)
/ m1Ee) =229
52.0 _

MUl RO & YN 52 =X S EERE 7|t
s2d N 33 sz7elel  /mEAC
NEAM (RS cheset

H o] = | Xk = =E = ~
g g AR ?ﬁla@l o e |me e
° W |xlge S| =° U3t BE2ct

A 612 38.6 25.5 6.7 10.8 16.0 2.5

. LA 267 43.1 22.8 4.1 10.1 17.6 2.2
°= of A 345 35.1 27.5 8.7 11.3 14.8 2.6
20CH 162 32.7 18.5 6.8 14.2 24.7 3.1

o 24 30cH 203 39.4 25.6 6.9 9.4 16.3 2.5
-° 40cH 169 42.0 28.4 5.9 10.1 1.2 2.4
50C 78 41.0 33.3 7.7 9.0 7.7 1.3

Ne 208 35.6 24.5 7.7 13.5 15.9 2.9

HZEX| | A7|/oH 380 40.0 26.1 6.1 9.7 16.1 2.1
x| et 24 41.7 25.0 8.3 4.2 16.7 4.2

AFRE| 234 43.6 23.9 4.7 1.5 14.5 1.7

ThOj/ MH| AR | 47 36.2 23.4 2.1 14.9 21.3 2.1
23}/0]| 2 24 33.3 16.7 12.5 12,5 20.8 4.2

o pRe:Le 49 36.7 36.7 4.1 4.1 14.3 4.1
e pl%SESC] 119 36.1 31.9 8.4 7.6 13.4 2.5
ShAY 51 35.3 19.6 7.8 1.8 21.6 3.9

=k J 16 50.0 .0 12.5 18.8 12.5 6.3

7|E} 72 30.6 26.4 11.1 12.5 18.1 1.4




 O)1Fek (57.9%) >

H 3 M

U= Sl _(1)
O MSMsds 2 LEdsts s
-7t&el B S A4
O 7t : 40T (83.8%) > 30CH (80.2%) > 50LH (72.0%)

XS (67.3%)

7t (61.8%) > AHOQl (22.6%)

ZAF Z1t

- 20Cf : HRI(56.8%) > 7t= (22.0%) // 50C} : 7tF (72.0%) >*l /s =& (18.0%)

<1% 3-1-3> g 59
r“'l'. (Base: M &, n=795, £t2]: %)
1 1 e
I 618 ! @®S¥ 7% & 0jzlo] @
I | o o o o o o e e
: : > (Base: n=468,
! ! 57.9 el %)
i | 226
1 1
! ! 9.2 26.3 23.7
| I l >-2 1.0 0.3
: 3 I =m
1 1
L7t g xR su g =X TJlE ‘ ‘ ‘
i i =2 oy ojFst =34 siE 8lE
1 1
<H 3-1-4> H2 =340]
(Base: TH|, EHR: %)
A=) 7S ool | X/EgR | =X+ | =u/ThA||  7|Et
K| 795 61.8 22.6 9.2 5.2 1.0 0.3
o LhAY 361 60.9 26.9 5.3 5.3 1.7 0.0
= o 434 62.4 19.1 12.4 5.1 0.5 0.5
20CH 250 22.0 56.8 13.6 6.0 1.2 0.4
or 30cH 247 80.2 12.1 2.4 4.0 1.2 0.0
-° 40ry 198 83.8 3.5 7.6 5.1 0.0 0.0
50CH 100 72.0 1.0 18.0 6.0 2.0 1.0
e 276 61.6 24.3 7.6 5.4 0.4 0.7
ZESN A71/91H 466 63.1 20.6 9.9 5.4 1.1 0.0
x| et 53 50.9 32.1 11.3 1.9 3.8 0.0
JU=E] 294 63.9 21.8 7.8 5.8 0.7 0.0
n_ Oj/ A H| A X 66 53.0 37.9 7.6 1.5 0.0 0.0
}/01|Axl 32 53.1 21.9 21.9 3.1 0.0 0.0
o X 62 77.4 12.9 8.1 0.0 1.6 0.0
e P‘*TT 135 86.7 0.7 10.4 0.7 0.7 0.7
SHAY 84 26.2 46.4 13.1 9.5 3.6 1.2
ax| 23 43.5 39.1 8.7 8.7 0.0 0.0
7|E} 99 54.5 27.3 6.1 11.1 1.0 0.0
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N H X 74
M 3% ME =AF Zaf
<E 3-1-5> 715 W20 4L - WE 5%l _ojo| 5Y of%
(Base: 715 HE X THRl %)
O &H(7H| 0|8}) | X554 of2io|e] o
NS ®) loplos g ne wmue | S 98
| 468 57.9 26.3 23.7
LA 216 56.5 27.3 23.6
Hd
o] A 252 59.1 25.4 23.8
20CH 51 39.2 9.8 54.9
30cH 192 79.2 19.8 9.4
oy
40cH 160 48.8 45.6 17.5
50CH 65 32.3 10.8 56.9
Me 165 53.9 23.6 28.5
=% A7|/01H 276 59.4 29.7 20.3
x|t 27 66.7 7.4 29.6
AR A 177 59.9 30.5 17.5
THO /A H| A 34 41.2 35.3 32.4
23}/0] &% 16 56.3 12.5 37.5
lon g 46 63.0 23.9 28.3
o= pIeSESC] 110 60.0 28.2 19.1
ShA 23 13.0 21.7 73.9
=P 9 88.9 0 11.1
7|E} 53 67.9 15.1 20.8
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H 3 M5 =AF 2t

2) e SHol _(2) a9l &
OMESUSHEE A B 58 Q& (d7|): B 3.12F

- 291 (39.1%) > 39l (22.9%) > 5Q1 O|4 (21.0%) > 49l (14.2%) > 19| (2.7%)

O 20CH 291(71.1%), 30CH 391(30.5%), 40CH 3921(29.5%), 50CH 291(27.8%) 715 =2
- 500 O|¢2 52 O] H|E0[ 41.2% §E9| ws (7| TN 2E )

o

<13 3-1-4> 2 S¥el _ 5Hol

AL
- T

Ho

(Base: ™A, n=772, Et2|: %)

39.1
o :3.12d
22.9 510
14.2
2.7
I
19l 2 2l 3 2l 4 0l 501 o] 4
<HE 3-1-6> YE SHQl _ S™H =
(Base: MK, TH2I: %)
ALl (H) 10l 20l 3¢l 49l 5¢1 o| A
A 772 2.7 39.1 22.9 14.2 21.0
. LA 348 2.6 42.5 21.6 14.1 19.3
c= oA 424 2.8 36.3 241 14.4 22.4
20cH 239 4.6 71.1 10.5 6.7 7.1
o124 30CH 243 3.3 28.4 30.5 19.3 18.5
=° 40TH 193 0.0 18.7 29.5 20.7 31.1
50CH 97 2.1 27.8 21.6 7.2 41.2
e 265 2.6 41.9 15.5 17.0 23.0
HZ=X| ZAI|/91H 454 2.4 36.6 26.7 13.4 20.9
x| 2 53 5.7 47.2 28.3 7.5 11.3
APRE| 286 3.1 36.0 24.1 15.7 21.0
ThOW/ M H| AR 63 4.8 50.8 20.6 9.5 14.3
23/ & %l 32 0.0 43.8 15.6 18.8 21.9
o XA 63 1.6 31.7 28.6 14.3 23.8
o= pleSESC] 131 1.5 23.7 33.6 18.3 22.9
SHAY 78 3.8 62.8 7.7 12.8 12.8
=k 22 4.5 40.9 13.6 9.1 31.8
7|} 97 2.1 45.4 19.6 8.2 24.7
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H 3 M5 =AF 2t

3) LIE0]| M|2tx}
O MEU&# LI=0| MetAt: =2l (40.3%)
- O|O{ M 7}E(33.6%) > G101/ TL(17.4%) > Stu/THA|(8.0%) ...

O ABHEZ 7MY w2 HIE2
- 20CH 91Q1/X17L(42.9%), 30CH £ Q1(49.0%), 40C 7+%(49.2%), 50CH 7+
(43.0%)

<12 3-1-5> L}S0| XX}
J (Base: ™A, n=791, EtQ|: %)

0.6

=2l = Al T ot /B 7| Ef

<HE 3-1-7> L}S0| H|QHx}

(Base: ™A, tH2I: %)

MEF | wop ang |ZHEEIRXL | AAOILL St BI CHH J1E}

® | =" t)el Ag| Tl Ag (29
A 791 40.3 33.6 17.4 8.0 0.6
s LA 360 38.6 34.2 18.1 9.2 0.0
c= of M 431 41.8 33.2 16.9 7.0 1.2
20CH 247 36.8 14.6 42.9 4.5 1.2
o o4 30Cy 247 49.0 36.4 7.7 6.9 0.0
=< 40CH 197 36.5 49.2 1.5 1.7 1.0
50CH 100 35.0 43.0 10.0 12.0 0.0
Me 274 42.0 32.1 16.1 8.8 1.1
ZESVN AI|/9H 463 39.3 35.0 17.1 8.2 0.4
x|t 54 40.7 29.6 27.8 1.9 0.0
AFERE] 291 37.5 36.1 14.1 1.7 0.7
ThOj /M H| A X 66 53.0 22.7 21.2 1.5 1.5
23}/0)& % 32 56.3 25.0 12.5 6.3 0.0
o e 63 42.9 33.3 14.3 7.9 1.6
o pITSES=] 133 38.3 53.4 7.5 0.8 0.0
ShAY 84 29.8 16.7 44.0 8.3 1.2
x| 23 39.1 34.8 17.4 8.7 0.0
7|E} 99 45.5 24.2 19.2 1.1 0.0
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H 3 M5 =AF 2t

4) L}=S0| 112 &
O MZtfS &L g LHE0|E DM E &4 AZ (55.6%)
-'Qe 8 Hl& : 20CH(43.6%) < 50CH(56.0%)
O DHUH Za: o|HHE(S53%) >> DM FEHps2H12.7%) > otZdSE > ...
HHZHE : 20~50C D2H 1+=2
OB 0 O0f 249 : 200 ‘SH2 B @', 30CH/40CH ‘THH 2B nt
<12l 3-1-6> L}E0| 113 XA HE
(Base: ™A, n=800, EFR|: %)

> MSCHZ T S DA &4 (n=428)

30.6 32.7

<E 3-1-8> L}=0| I{ AL HAE

(Base: X, THl: %)

Al == () AAS RS
M A 799 55.6 44.4
1 LA 363 49.0 51.0
°= oA 436 61.0 39.0
20CH 250 43.6 56.4
o124 30CH 249 62.7 37.3
=< 40CH 200 61.5 38.5
50CH 100 56.0 44.0
MNe 276 52.9 47 1
A ESN A7|/91H 469 57.8 42.2
x| et 54 50.0 50.0
AR 282 63.5 36.5
ThOj /M H| A X 50 480 52.0
231/0|& %! 17 64.7 35.3
<o R 62 58.1 419
o= S ESS] 158 55.7 443
SHAY 115 36.5 63.5
=By 19 316 68.4
7|E} 86 58.1 419
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(Base: A, THl: %)

o] n&q

3-1-9> L}

<H

|

t

o
i

T N~ Y|l s o NlolsmlNNlOo ololoo|o
_ | N | O |l Ol O ™o+ O u |l Nl |||~ O O ©
N ol ol o v ol o oo N NS ol S ol
=
N ol ~-|lo|lno o|lo|lol -~ o |l 9ola| o 2|«
K | o ad|o|~|od|d|lo|ld|o|o|o|d|o|ov| -~ |2«
~
=
St | ~|lelelolov|o] oo - © ol <o 2|«
Equu333262291 ™ | © a | F || 2«
()
N |~ o lolo|lol@|lo|lwv| N o]~ o | <2 o))
~|l o |l o ||~ | 2wl oo (o e N e o)
® -2 ololBlolal® ol © o 2 el 29
o|lo | Z|lw| o | ®P|lo| ||| | A 2w | §|w
Q2| NN | T2 Q2| T o Tl =2 ®
N2 M2~ 22 Q|0 TRl | Z|dle |22
©l©o|lo|lolo|lo o qlo|lw| N © §l 0| %O
o OO o | | n O O o NN ool |l ~MNO | NN O ™
™o | N O N O | N ol N O ol Nl Nl Nl O ol o NN m
r @2lelg s s 22 2 8o ol low 3ol gl o w
g g g iele ¥l ¥Q I IR S-S S R = B R
<
KM
<l
I R ol ] E T
o O o o - = = —
N s FOR ~ K M 1 OF N
._.10 =
N (=]

s

8l
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5) 0| x=Et

H 3 M5 =AF 2t

O AFX|0M MEHSRIX| 0|8&3t= O|s ==t : X7+ (61.5%)
- 0|0 X|BHE/HA(36.4%) > ZE(2.1%) o] =22 LIELE
O 20Cf : X|&}&/HA(60.6%) > Xt7+2(38.2%)
30CH/40CH/50LY - X}7HE > K|SHE/H A, T 500 O] &kl % I XtO[7t &g

<13 3-1-7> 0|5 2 (F53)

v

(Base: ™A, n=792, EtQ|: %)

61.5
36.4
0.9 2.1 03 0.9
f T T T — T T 1
APHE  RIspEmA EA Es AP 74 7|t
<# 3-1-10> 0|3 =T (F53H)
(Base: X, THl: %)
olH

M g | SR se | oew | mEn | gl
K| 792 61.5 36.4 0.9 2.1 0.3 0.9
e =y 361 62.0 36.0 0.8 2.5 0.6 1.1
ol g 431 61.0 36.7 0.9 1.9 0.0 0.7
20CH 249 38.2 60.6 0.4 2.4 0.4 1.2
ol 24 30CH 247 78.5 19.4 1.6 1.2 0.0 0.4
=< 40CH 198 73.7 22.7 1.0 2.5 0.5 1.0
50CH 98 53.1 44.9 0.0 3.1 0.0 1.0
NE 275 52.7 44.7 1.5 0.7 0.0 1.8
VESY ZA7|/91H 463 67.2 30.5 0.6 3.0 0.4 0.2
Xt 54 57.4 44.4 0.0 1.9 0.0 1.9
APEE 293 61.1 34.5 1.0 4.1 0.3 1.0
ThOj /A H| A ] 65 64.6 36.9 0.0 0.0 0.0 1.5
251/0| =&l 32 59.4 40.6 0.0 0.0 0.0 0.0
o X 63 76.2 20.2 1.6 1.6 0.0 1.6
SE e 134 74.6 24.6 0.0 1.5 0.0 0.0
Sk 84 26.2 73.8 0.0 2.4 1.2 0.0
25 23 43.5 47.8 4.3 0.0 0.0 4.3
7| Ef 98 68.4 30.6 2.0 0.0 0.0 1.0
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H 3 M5 =AF 2t

6) HF= AlzZt

O MO 20| B A|Zt: 2~4A|ZHE8.6%) >> 4~6A|ZH20.9%) >
A

O AlZitigz S8 dHEH

_I.I_

* 6A|ZH O] AF : 50T} (4.1%)
* 2A|ZF O]t : 20CH(10.4%) > 50CH(7.2%) > 40CH(6.5%) > 30CH(5.6%) =2
<13 3-1-8> HEL A7t

/ (Base: A, THe|: %)

68.6

7.6
2.9

24|12+ O]t 2~aA|7H 4~6A| 7t 6A1ZH 0|4

<H 3-1-11> 2= A2t

(Base: A, THel: %)

AtEl=(H) | 2A1ZEO)2F | 2~4A12E 4~6A|1Zt | 6A|Zt O] %
A 794 7.6 68.6 20.9 2.9
. | 362 7.5 68.5 21.3 2.8
= oM 432 7.6 68.8 20.6 3.0
20CH 249 10.4 72.7 13.3 3.6
o124 30cH 249 5.6 69.5 22.5 2.4
=< 40CH 199 6.5 64.3 27.1 2.0
50CH 97 7.2 64.9 23.7 4.1
Ne 275 8.0 66.5 22.2 3.3
EN| A7|/00H 465 7.1 70.8 19.4 2.8
x| et 54 9.3 61.1 27.8 1.9
AFRE] 293 7.2 67.6 20.8 4.4
ThOR/ M H| A K| 67 7.5 71.6 20.9 0.0
23}/0] &=l 32 3.1 75.0 21.9 0.0
o pNRe:Re! 64 6.3 62.5 29.7 1.6
o P> SES-] 134 6.7 69.4 21.6 2.2
ShAY 83 9.6 65.1 20.5 4.8
=R 23 13.0 69.6 8.7 8.7
7|E} 98 9.2 73.5 17.3 0.0
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H 3 M5 =AF 2t

7) X|= H|E
O MESHE Y WOA X|=3t 2 : 2~30H21(22.7%)
- 0|O{ A >3~40F2I(21.5%) > 1~20+(16.1%) > ...

O Ba X[=5¥ : 31,804%
- 40CH(35,825Q)) > 30CH(33,5778) > 50CH(31,8042) > 20CH(31,6679)

<% 3-1-10> X|&E H|

(Base: ™A, n=777, Et2|: %)

'

22.7 3 : 31,8048

] I . l .

10rlojak 10k~ 20t~ 30t~ 40HRI~ 5'1*% st.'_f% GB%OIQ
203 30H 48+ el

<H 3-1-14> X|= H|&
(Base: MXK|, EHL: %)

Mel4 | 19t | 1or9~ | 2otel~ | 3mtel~ | 4otel- | sobel- | eotel | mR2

() ojgE | 29k | 39k akel | 59kl | 60kRl | OfA (&)

FA 777 | 8.1 161 | 227 | 215 | 10.0 | 115 | 10.2 | 31.804

o e 353 | 85 | 153 | 224 | 21.8 | 110 | 10.8 | 10.2 | 31,630
c= oA 424 | 78 | 167 | 229 | 212 | 92 | 12.0 | 10.1 | 31,949
20t} 240 | 92 | 167 | 242 | 221 | 121 | 92 6.7 | 28,660

oz 30rH 246 | 53 | 146 | 268 | 224 | 114 | 102 | 93 |31.258
= 40t} 194 | 88 | 119 | 191 | 227 | 93 | 144 | 139 | 37116
50rH 97 | 113 | 268 | 155 | 155 | 3.1 14.4 | 13.4 | 30,368

Ne 266 | 9.0 | 158 | 20.7 | 24.8 | 102 | 102 | 94 |31,595

Hz=x||  #Ho/oH 458 | 7.4 | 151 | 236 | 21.4 | 98 | 122 | 105 | 32,234
x|t 53 9.4 | 264 | 245 | 57 | 11.3 | 11.3 | 11.3 | 29,160

AL E 283 | 88 | 16.3 | 226 | 251 | 106 | 9.2 7.4 | 29,625
oroj/AH|AZ| | 66 9.1 136 | 19.7 | 152 | 12.1 | 152 | 152 | 36,742
§+/01|Axl 31 9.7 | 194 | 258 | 323 | 3.2 3.2 6.5 | 26,968

o Xt 63 16 | 175 | 206 | 175 | 143 | 12.7 | 15.9 | 37,242
S e pgTT 131 53 | 153 | 252 | 206 | 6.9 | 153 | 11.5 | 34,160
St 82 | 11.0 | 232 | 244 | 183 | 6.1 8.5 8.5 | 27.056

ox| 23 | 217 | 174 | 304 | 130 | 00 | 13.0 | 43 |20.750

7|E 98 7.1 102 | 18.4 | 204 | 16.3 | 143 | 13.3 | 36,275

-39 -



H 3 M5 =AF 2t

rir

8) SE 2| E7 YEsi= g4

O MzUtsdoM s=8 2| S/ &Eots T4 MEUEB0.8%)
- M2ME(B0.8%) > OjZI0|SE(284%) > LS8 Z(27.9%) >

O 20C : M2 E(53.5%), 30CH : A =2HE(36.6%) > O 20| ==& (35.4%)
40CH - M2HE(39.2%) > H{EI0| 5=R(34.5%), 50C} : @ +=2iZ((34.3%)

<18 3-1-12> S2Y 9| B YEE ¥4 (32 8¢

/ (Base: M|, n=763, Ct2|: %)
30.8
11.7 11.4
] I I l 9'0 6'2 7‘6
| | | m B
MZHE  Of2lo| =X 51*%! sl o EEFE HOPRE 7|ELer XA 7|Et
s=¢ =4 Z Ol ol L =Sy

<E 3-1-17> 582 o §7 Y2 Y2 (3% 81

(Base: ™A, THel: %)

E|Of7 -

s | I8 20m 525 | vus | xen R N

@) |Tg osE| Az | @ | =¥ | £ #
A 763 114 284 279 11.7 6.2 147 30.8 9.0 7.6
a1 =M 344 7.6 23.8 294 113 84 137 27.9 7.3 7.8
c= oo 419 14.6 32.2 26.7 11.9 4.3 15.5 33.2 10.5 74
20CH 232 8.2 19.8 25.0 7.8 43 7.8 358 5.6 15.1
of 4 30CH 237 110 35.9 274 46 6.3 131 26.2 10.1 8.0
=< 40CH 195 13.8 29.2 28.2 13.8 6.7 19.5 37.9 9.2 15
50CH 99 15.2 293 354 333 9.1 253 16.2 14.1 1.0
S 266 9.8 28.9 27.8 124 7.5 16.2 24.8 117 94
HZEX] 47|/21H 447 12.8 28.6 27.7 12.1 51 141 349 7.8 6.0
x| gt 50 8.0 24.0 30.0 4.0 8.0 12.0 26.0 6.0 12.0
AR ZE 280 9.3 26.1 30.7 111 7.1 16.4 28.6 8.6 6.4
E O/ M| A Z 64 15.6 20.3 234 15.6 6.3 10.9 32.8 14.1 47
|-/01|A7‘I 32 6.3 219 313 125 94 219 219 6.3 31
x| ot PNl 61 16.4 27.9 32.8 16.4 6.6 8.2 29.5 8.2 3.3
e s = 133 15.8 353 27.8 15.8 3.0 18.0 323 15.8 6.0
Sl 78 51 20.5 19.2 3.8 38 115 48.7 2.6 16.7
ISP 22 45 27.3 9.1 45 9.1 22.7 18.2 45 18.2
7|E} 93 14.0 40.9 30.1 9.7 7.5 9.7 25.8 54 9.7
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H 3 M5 =AF 2t

9) MEHMAHZ| _ (1) 2UX=
O MBS SYste SBS0| MEfLBS QK= < 452%
- OIX| & : 30CH(53.2%), 40CH(45.0%) > 50CH(42.0%) > 20CH(38.7%)

O 2X|=7t 2 A& : O{X}, 30~40L], & AFAL 22/0=8 A 7HEFF

<18 3-1-13> MEjAMHS| QK| =

(Base: ™A, n=798, tt2|: %)

o (47.2%) > = (42.9%)
30CH(53.2%) ...... > 20CH(38.7%)
ME2(48.0%) > A7|/01K(44.6%) > ...

23}/0]=%!(50.0%) > 7IHFTE > ..

<H 3-1-18> MEjMHZ| oIX| =

(Base: A, THe|: %)

AtEll= (B) 21 Uct BEC}
A 798 452 54.8
My =d 364 429 57.1
od 434 472 52.8
20CH 248 387 61.3
ol 30cH 250 53.2 46.8
40Ty 200 450 55.0
50CH 100 420 58.0
MNe 275 480 52.0
HEA #7)/91H 469 446 55.4
x|t 54 37.0 63.0
AR E| 294 456 54.4
ZHOf/ M B A 67 463 53.7
=2t/0l=2 32 50.0 50.0
ot ARER 64 42.2 57.8
e U 136 47.1 529
S 82 40.2 59.8
23 24 417 58.3
7|Et 99 46.5 53.5
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H 3 M5 =AF 2t

9) WEHAHS| _ (2) 2E 4

O MEfM 3| QK| K(n=361)2| B2t AH :56.2%
2735

- 224 - 50C0H(80.5%) > 40LCH(60.5%) > 20CH(52.7%) > 30LCH(48.9%)
O #HEHZH0 A= 5= : 7121(18.0%)
- 7|21(18.0%) > 37| 2|(17.2%) > S 20|(15.8%) > AFRH15.2%) > =35t
(12.2%) N e xa o
<17 3-1-14> MEf M| B2 FY (52 8T
(Base: ‘HEfEF 3| QIX[X}, n=361, TH: %)
43.8
18.0 17.2
119 15.2 15.8 122
l 3‘6 2.8 l
| : ‘
= 7|l 0jo{Z4 APRE etz AE] = E0| =23 HEEY
50| eiCt
<E 3-1-18> MEejdHs| 2 4 (55 )
(Base: ME}M M| QIX|X}, £t %)
AT B = of A " e A
A & | 712 oo A% | wsol | ana | szo| gy | 2F
F A 361 | 119 | 180 36 15.2 2.8 172 | 158 | 122 | 438
. kA 158 | 139 | 171 5.7 222 2.5 184 | 152 | 120 39.9
°= of M 203 | 103 | 187 | 20 9.9 3.0 163 | 163 | 123 46.8
20CH 93 194 | 108 32 14.0 32 172 | 183 | 118 | 473
o2y 30cy 141 85 128 | 28 11.3 21 199 | 113 8.5 51.1
=< 40cy 86 5.8 25.6 35 18.6 0.0 128 | 151 | 14.0 395
50CH 41 195 | 366 | 7.3 24.4 9.8 171 | 268 | 220 19.5
MNE 135 | 141 | 230 6.7 12.6 3.0 222 | 193 | 126 385
HZ=X| | A7|/oH 206 | 112 | 16.0 1.0 17.5 29 141 | 146 | 131 | 456
x| e 20 5.0 5.0 100 | 100 0.0 15.0 5.0 0.0 60.0
JNI=FS| 134 8.2 17.2 0.7 18.7 22 142 | 134 | 119 | 470
Thof/MH| AR | 33 121 | 242 91 15.2 6.1 182 | 121 | 182 36.4
Tgf/o:n*xl 15 6.7 13.3 0.0 6.7 0.0 333 | 133 6.7 60.0
o pEe: 28 36 17.9 36 17.9 0.0 143 | 143 | 107 | 429
e P> SES-] 65 169 | 215 1.5 9.2 15 200 | 169 | 138 | 400
SHAH 30 20.0 6.7 33 10.0 33 133 | 200 | 100 50.0
x| 10 400 | 100 | 100 | 400 10.0 200 | 400 | 100 20.0
7|E} 46 109 | 217 | 109 | 130 43 196 | 174 | 109 | 413
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H 3 M5 =AF 2t

9) MEHAHS _ (3) sl

O SEfd 82| & d-A (n=201) SO|AM A = - 23.4%
- 50CH(30.3%) > 20CH(26.5%) > 30CH(24.2%) > 40CH(15.1%)

O ZHMEtor - A|ZHHH A (32.3%) > 2T (14.9%) > A A| A EH(124%) > ...

<33 3-1-14> Mej282] 7|d Lot (5= )

J (Base: ‘HEH | e BHAL n=201, THel: %)
WM o4 : 76.6%
323 i 2l °
23.4

s

s;\

i

Al ke SAHY os2EM g sixy ok

Me) M| (9B N2t
Azt 10l (o] I & Yol of &
NHIEE =R oE sEs viia Ao a5 e o
A = = =t |a = o S| =
HATE lox 220l 22 basl| “weiw sz pws 1% PSS
tyst ojop| of ke & AT | gow :
£ s2iFH gont 27 220t
"7“ EI- EI-
A 201 124 323 119 149 5.0 234
e i 89 135 27.0 146 11.2 5.6 281
c= oM 112 116 36.6 9.8 17.9 4.5 19.6
20CH 49 10.2 28.6 12.2 143 8.2 26.5
of a4 30CH 66 16.7 25.8 13.6 18.2 1.5 24.2
=° 40CH 53 9.4 45.3 7.5 189 3.8 151
50CY 33 12.1 30.3 15.2 3.0 9.1 30.3
N 78 10.3 38.5 9.0 10.3 3.8 28.2
HZEX] A70/21H 116 129 29.3 138 181 5.2 20.7
x| gt 7 28.6 143 143 143 143 143
AR ZI 67 119 284 119 20.9 7.5 194
ol /A H]ﬁ’il 18 111 333 0.0 16.7 0.0 389
=321/0 =& 7 0.0 28.6 28.6 143 0.0 28.6
< o1 g 14 28.6 35.7 214 7.1 0.0 7.1
o= e 41 9.8 43.9 7.3 17.1 4.9 17.1
oA 17 11.8 235 11.8 5.9 17.6 294
23 8 0.0 37.5 25.0 0.0 0.0 37.5
7|E} 29 17.2 27.6 13.8 10.3 0.0 310
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e =)
[~ =5
o =

1) 824

O B=d0of gt

2. MSC

H 3 M5 =AF 2t

- 20CH{(74.507) > 40LCH(72.757) > 30CH(71.407) > 50CH(71.00%)

O Fdof CHt &= HET : [fE 1 §(8247F) > LY 0].5(80.667)
> OFLY K| A|(78.25H) > QtLY/Z E (72.66) > FTKIZEH72.63H)
<&l 3-2-1> M2
(Base: 2} A|d/==Eh 0|8 BedXt Thel %, ®)
77.40 72.66 78.25 82.47 72.63 80.66
Of 2 D=t
ot
38.8% 40.5%
47.9% 45.0% 23
40.4% 43.5%
X Tt
27.6% 3 24.5%
18.8% 17.8%
‘13% 4.1% 2.0% 4% o, a7% P oy mrs 22x et
LIRS OHLY/ZE CtLYMA OisuE FXE Y ols
<# 3-2-1> FId _HUH UHEE
(Base: T, TFHI: %, &)
ooy M | qwn | e | 2TF | ol ogos maz
== a=ct act BS ofr} :;_.;'sl:}l /BE (100FH)
Pk 800 32.0 | 479 | 188 1.3 0.1 0.0 | 77.59
e =g 364 26.1 48.9 | 236 1.4 0.0 0.0 74.93
o= o] A 436 36.9 | 47.0 | 147 1.1 0.2 0.0 | 79.82
20CH 250 36.0 | 456 | 17.6 0.8 0.0 0.0 | 79.20
o 24 30Ly 250 27.2 | 496 | 21.6 1.2 0.4 0.0 | 75.50
=< 40cy 200 34.0 | 455 | 195 1.0 0.0 0.0 | 78.13
50CH 100 30.0 | 54.0 | 13.0 3.0 0.0 0.0 | 77.75
e 276 32.2 | 486 | 17.8 1.4 0.0 0.0 | 77.90
HEX| #7|/911 470 328 | 46.6 | 19.1 1.3 0.2 0.0 | 77.61
x| &t 54 24.1 55.6 | 20.4 0.0 0.0 0.0 | 75.93
AR E| 294 296 | 50.0 | 19.4 1.0 0.0 0.0 | 77.04
THOj/ M H| A E 67 224 | 537 | 224 1.5 0.0 0.0 | 74.25
23}/0] 2% 32 438 | 40.6 | 15.6 0.0 0.0 0.0 | 82.03
o X 64 266 | 40.6 | 28.1 4.7 0.0 0.0 | 72.27
e BT 136 33.8 | 49.3 | 147 1.5 0.7 0.0 | 78.49
SHAY 84 51.2 | 345 | 14.3 0.0 0.0 0.0 | 84.23
ax| 24 125 | 625 | 250 0.0 0.0 0.0 | 71.88
7| Ef 99 31.3 | 505 | 17.2 1.0 0.0 0.0 | 78.03
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H 3 M5 =AF 2t

<H 3-2-2> M2M oy QY =H
(Base: TA|, THl: %, H)
M | me | .| e | 2EA | S8 logew/ ma
@ | azo | 1R S | Tan | 3R (=22t aoom
A 800 28.8 38.8 27.6 41 0.8 0.0 72.66
o LbA] 364 24.5 40.7 29.1 4.7 1.1 0.0 70.67
c= (0: 5] 436 32.3 37.2 26.4 3.7 0.5 0.0 74.31
20CH 250 35.2 33.6 26.0 4.4 0.8 0.0 74.50
ol 24 30CH 250 27.2 38.4 28.4 4.8 1.2 0.0 71.40
=< 40CH 200 27.5 40.0 29.0 3.0 0.5 0.0 72.75
50CH 100 19.0 50.0 27.0 4.0 0.0 0.0 71.00
MNE 276 29.3 40.9 25.0 3.6 1.1 0.0 73.46
ES NI PIVY 470 07.4 38.1 29.6 4.3 0.6 0.0 | 7186
NS 54 37.0 33.3 241 5.6 0.0 0.0 75.46
NE=RN 294 26.5 41.8 26.2 3.7 1.7 0.0 71.94
THOj/ A H| AR 67 22.4 38.8 32.8 4.5 1.5 0.0 69.03
Ssl/0ax | 32 313 | 344 | 313 3.1 0.0 0.0 | 73.44
o TS 64 20.3 40.6 32.8 6.3 0.0 0.0 | 68.75
e 136 250 | 375 | 338 3.7 0.0 0.0 | 70.96
SHAH 84 47.6 26.2 19.0 7.1 0.0 0.0 78.57
I=PN| 24 20.8 45.8 33.3 0.0 0.0 0.0 71.88
7| E} 99 35.4 40.4 21.2 3.0 0.0 0.0 77.02

< 3-2-3> HIE _ #X|T S AUHA
(Base: TH|, Thel: %, &)
Hs| [o|gere| _
) e | 3wt | ws | 22 2% | /22 o0z
LS

A 800 35.1 45.0 17.8 2.0 0.1 0.0 78.25
i A 364 33.8 45.3 19.0 1.6 0.3 0.0 77.68
c= oM 436 36.2 44.7 16.7 2.3 0.0 0.0 78.73
20CH 250 34.0 44 .4 20.0 1.6 0.0 0.0 77.70
ol 2 30CH 250 33.2 46.0 17.6 2.8 0.4 0.0 77.20
=< 40CH 200 39.0 445 15.0 1.5 0.0 0.0 80.25
S50CH 100 35.0 45.0 18.0 2.0 0.0 0.0 78.25
ME 276 36.6 44.9 16.3 2.2 0.0 0.0 78.99
P ESN A7)/ 470 | 340 | 455 | 183 | 1.9 0.2 0.0 | 77.82
x| gt 54 37.0 40.7 20.4 1.9 0.0 0.0 78.24
INE=RS 294 35.7 47.3 15.0 1.7 0.3 0.0 79.08
THO§/A{H| A ] 67 209 | 522 | 254 1.5 0.0 0.0 | 7313
231/0| =2l 32 40.6 37.5 21.9 0.0 0.0 0.0 79.69
<1 Of e 64 28.1 39.1 26.6 6.3 0.0 0.0 72.27
o= USESI= 136 36.8 43.4 18.4 1.5 0.0 0.0 78.86
ShAH 84 44.0 36.9 15.5 3.6 0.0 0.0 80.36
2Xl 24 25.0 54.2 20.8 0.0 0.0 0.0 76.04
7| E} 99 38.4 46.5 141 1.0 0.0 0.0 80.56
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M3 ME =AZ3

<E3-24> Y _UHEDELT HIY
(Base: LI & 0|8 BLAL THel: %, &)
s MR o axx | 8 logers| ma
MATE) qgn | 2B =22 Tgn | SEN | /e | oom)
A 800 45.3 40.4 13.4 1.0 0.0 0.0 82.47
o LM 364 41.2 41.2 16.2 1.4 0.0 0.0 80.56
c2 of A 436 | 486 | 39.7 | 11.0 0.7 0.0 0.0 | 84.06
20CH 250 47.6 38.8 12.8 0.8 0.0 0.0 83.30
of a4 30CH 250 44.8 40.0 13.2 2.0 0.0 0.0 81.90
=< 40cH 200 42.5 42.5 14.5 0.5 0.0 0.0 81.75
50CH 100 46.0 41.0 13.0 0.0 0.0 0.0 83.25
ME 276 47 1 39.9 12.3 0.7 0.0 0.0 83.33
Az=xl|  #@y/oA 470 447 | 406 | 13.4 1.3 0.0 0.0 | 82.18
x| gt 54 40.7 40.7 18.5 0.0 0.0 0.0 80.56
JUE=EY 294 | 452 | 415 | 12.9 0.3 0.0 0.0 | 8291
THO)/A{H| A ] 67 38.8 | 448 | 164 | 0.0 0.0 0.0 | 80.60
2 31/0] 2 | 32 53.1 | 28.1 12.5 6.3 0.0 0.0 | 82.03
. INRS: R 64 35.9 39.1 21.9 3.1 0.0 0.0 76.95
mE e 136 | 44.9 | 434 | 11.0 0.7 0.0 0.0 | 83.09
ShAl 84 56.0 28.6 15.5 0.0 0.0 0.0 85.12
=P 24 33.3 45.8 16.7 4.2 0.0 0.0 77.08
7|E} 99 47.5 43.4 8.1 1.0 0.0 0.0 84.34

<E 3-2-5> HI2E _ FAE 0|8 Held
(Base: Z=AE 0|8 BHAL el % &)
oj2 azx | S logos| ma

“s@) qg | v =8| gl 3 YRR o0

LS
A 798 27.1 38.1 23.1 4.4 1.4 6.0 72.63
. LA 364 22.8 38.7 25.3 5.2 1.9 6.0 70.03
c= oM 434 30.6 37.6 21.2 3.7 0.9 6.0 74.82
20CH 250 23.2 32.8 23.6 6.0 0.4 14.0 71.05
o 24 30LCH 249 25.3 41.8 25.3 3.2 2.4 2.0 71.52
=e 40CH 199 32.7 40.2 18.1 6.0 1.0 2.0 74.87
50CH 100 30.0 38.0 26.0 0.0 2.0 4.0 74.48
N 276 26.1 39.1 21.7 3.6 1.4 8.0 73.03
HZ=x| ZA7|/91H 468 | 278 | 382 | 233 45 15 47 | 72.65
x| gt 54 25.9 31.5 27.8 7.4 0.0 7.4 70.50
INE=RN 294 25.9 40.1 23.5 5.1 1.0 4.4 72.15
O/ M E] A ] 67 19.4 | 373 | 299 | 6.0 1.5 6.0 | 67.86
S51/0 & 32 375 | 406 | 125 | 3.1 3.1 3.1 | 77.42
<l ot XEA 63 20.6 46.0 20.6 3.2 4.8 4.8 69.58
e U SESE=S 136 31.6 40.4 19.9 2.9 1.5 3.7 75.38
SHAH 84 34.5 26.2 22.6 0.0 0.0 16.7 78.57
I=PN| 24 16.7 33.3 37.5 0.0 0.0 12.5 69.05
7|E} 98 265 | 847 | 235 | 9.2 1.0 51 | 70.16
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H 3 M5 =AF 2t

<E 3-2-6> HP2d _ #Y 0| & Ha|d

(Base: AL O| &Lt 0|8 AHYXL TR %, &)

o =% B | o1g0rs a3
MA@ gLy | awe | 2s | Sy jea | 1008

A 800 41.0 43.5 13.1 1.9 0.5 0.0 80.66

bt LM 364 34.3 46.2 17.3 1.9 0.3 0.0 78.09
°= oM 436 46.6 41.3 9.6 1.8 0.7 0.0 82.80
20CH 250 44.8 40.0 12.0 2.4 0.8 0.0 81.40

ol 2 30CH 250 37.2 44.8 15.6 1.6 0.8 0.0 79.00
=< 40LCH 200 43.0 43.0 12.5 1.5 0.0 0.0 81.88
50CH 100 37.0 50.0 11.0 2.0 0.0 0.0 80.50

SES 276 40.6 431 14.9 1.1 0.4 0.0 80.62

A=zl | #@7/oH 470 | 41.3 | 430 | 126 | 26 0.6 0.0 | 80.43
NIl 54 40.7 50.0 9.3 0.0 0.0 0.0 82.87

NE=RS 294 33.7 49.3 14.3 2.7 0.0 0.0 78.49

O/ A H| A X 67 32.8 | 50.7 | 16.4 | 0.0 0.0 0.0 | 79.10

23}/0| 2 X 32 625 | 28.1 9.4 0.0 0.0 0.0 | 88.28

. g 64 45.3 35.9 17.2 1.6 0.0 0.0 81.25
S e 136 | 449 | 404 | 110 | 29 0.7 0.0 | 81.43
Al 84 65.5 25.0 9.5 0.0 0.0 0.0 88.99

L=PN| 24 25.0 45.8 16.7 8.3 4.2 0.0 69.79

7| et 99 36.4 50.5 1.1 0.0 2.0 0.0 79.80
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H 3 M5 =AF 2t

2) 0|2 Hi|Y
O o|l8Ha|M0o| st MHIA Ot= : 68.01
- 50C{(71.00) > 20CH(69.40) > 40CH(67.637) > 30LH(67.307)
O 0|8 Hz|Aoj| Cfe 2 OHEL : SJRAI(75.66F) > FAIR7HT437H)
> OHL{EH72.647H) > 2 XIHY2{(69.367H) > LtO{71Z(47.067)
<% 3-2-2> 0|8 m2|Md

(Base: Zf A|A/4=CF 0|8 AYXAL Bl %, H)

68.01 7437 7566  72.64  47.06 69.36
grs% DH_C'>_ a = |:|.
18.6%
S
48.0% 45.8%
36.6%
457%  a72% A% HE

x| et

32.5%
‘ 4.0% 4.1% < FE IHX| &t
HErH OFX}HY| 24
<® 3-2-7> 0|8 HZ|d _ Mutd oz
(Base: ™A, THel: %, &)
o M| a e | azx | B8 logos| maz
AI'E“‘I'(o) J%!EI' :l-sl:l' Eo ol:l' :;)_.ﬁ:fl /EE (100x=1)
A 800 15.3 48.0 32.5 4.0 0.3 0.0 68.50
e Lk 364 12.6 51.4 31.0 4.7 0.3 0.0 67.86
c= of A 436 17.4 452 33.7 3.4 0.2 0.0 69.04
20CH 250 16.8 48.4 30.8 3.6 0.4 0.0 69.40
of =4 30CH 250 14.0 46.4 34.8 4.4 0.4 0.0 67.30
=e 40cy 200 14.5 47.0 33.0 5.5 0.0 0.0 67.63
50CH 100 16.0 53.0 30.0 1.0 0.0 0.0 71.00
Mg 276 15.9 50.0 29.3 4.3 0.4 0.0 69.20
HEX|| ZA7|/9H 470 14.7 46.8 34.0 4.3 0.2 0.0 67.87
x|t 54 16.7 481 35.2 0.0 0.0 0.0 70.37
V=B 294 13.6 51.0 29.6 5.4 0.3 0.0 68.03
ThOf /A H| A K 67 16.4 46.3 32.8 4.5 0.0 0.0 68.66
§}/01|AXI 32 18.8 50.0 28.1 3.1 0.0 0.0 71.09
<1 ot R 64 9.4 42.2 45.3 1.6 1.6 0.0 64.06
o= P‘*T—.— 136 12.5 46.3 36.0 5.1 0.0 0.0 66.54
ShAH 84 29.8 44.0 23.8 2.4 0.0 0.0 75.30
ox| 24 4.2 75.0 20.8 0.0 0.0 0.0 70.83
7| Ef 99 16.2 42 .4 39.4 2.0 0.0 0.0 68.18
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H 3 M5 =AF 2t

<E 3-2-8> 0|8 M2y _FAIY
(Base: TA|, THl: %, H)
’.‘;"5'1 S i
s e | 2w | =g | 3EH 2% ASBE | o)
LS
A 798 29.6 45.7 17.8 6.4 0.5 0.0 74.37
o Lk 363 27.0 46.6 17.6 8.0 0.8 0.0 72.73
c= of A 435 31.7 451 17.9 5.1 0.2 0.0 75.75
20CH 250 28.0 49.2 18.0 4.4 0.4 0.0 75.00
o124 30CH 248 33.5 415 16.9 7.3 0.8 0.0 74.90
= 40ty 200 26.0 45.5 19.0 9.0 0.5 0.0 71.88
50CH 100 31.0 48.0 17.0 4.0 0.0 0.0 76.50
e 276 30.4 45.7 18.8 5.1 0.0 0.0 75.36
HZX||  A7|/0H 469 29.9 43.7 18.3 7.5 0.6 0.0 73.67
x| gt 53 22.6 64.2 7.5 3.8 1.9 0.0 75.47
JYE=EY 294 27.2 45.2 19.4 7.8 0.3 0.0 72.79
oHOf/AMH| AR | 67 28.4 46.3 14.9 9.0 1.5 0.0 72.76
25}/ &= 32 46.9 37.5 9.4 6.3 0.0 0.0 81.25
o A 64 40.6 40.6 14.1 4.7 0.0 0.0 79.30
e IE TE 135 25.9 51.1 16.3 5.9 0.7 0.0 73.89
Sha 84 36.9 42.9 17.9 2.4 0.0 0.0 78.57
o 24 16.7 45.8 37.5 0.0 0.0 0.0 69.79
7|E} 98 26.5 48.0 17.3 7.1 1.0 0.0 72.96
<H 3-2-9> 0|2 ma|Md 3}zl
(Base: MK, Tt %, H)
o 24 E&' R 0}&H m
Lo
A 796 30.0 47.2 18.5 3.9 0.4 0.0 75.66
o LhA 362 24.9 52.8 17.4 4.4 0.6 0.0 74.24
= ol M 434 34.3 42.6 19.4 3.5 0.2 0.0 76.84
20CH 250 33.2 48.0 14.8 3.2 0.8 0.0 77.40
o124 30CH 248 29.8 44.4 19.8 5.6 0.4 0.0 74.40
=e 40T} 199 28.1 48.2 20.1 3.5 0.0 0.0 75.25
50CH 99 26.3 50.5 21.2 2.0 0.0 0.0 75.25
NS 274 34.3 47 .4 13.5 3.6 1.1 0.0 77.55
HRESIIE L 469 27.3 46.3 22.0 4.5 0.0 0.0 74.09
x| gt 53 32.1 54.7 13.2 0.0 0.0 0.0 79.72
ALELE] 293 28.7 46.4 19.8 5.1 0.0 0.0 74.66
oo/ MH[AX | 67 26.9 50.7 14.9 7.5 0.0 0.0 74.25
2351/0] & = 32 43.8 46.9 9.4 0.0 0.0 0.0 83.59
o Xt o 64 34.4 51.6 12.5 1.6 0.0 0.0 79.69
B oigz=e 135 23.7 48.1 23.7 4.4 0.0 0.0 72.78
ShAl 84 46.4 39.3 10.7 1.2 2.4 0.0 81.55
o 24 20.8 45.8 33.3 0.0 0.0 0.0 71.88
7|E 97 25.8 50.5 19.6 3.1 1.0 0.0 74.23
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H 3 M5 =AF 2t

<H 3-2-10> 0|8 Ma|Al  QHJm JLH|

(Base: A, Tt %, &)

o 2 g 20}sH o
oct
A 793 26.4 45.4 21.3 6.3 0.6 0.0 72.64
o LA 360 23.6 45.8 21.7 8.3 0.6 0.0 70.90
c= oM 433 28.6 45.0 21.0 4.6 0.7 0.0 74.08
20CH 250 28.4 48.8 18.0 4.8 0.0 0.0 75.20
ol 2 30CH 249 26.5 38.6 241 9.2 1.6 0.0 69.78
=< 40CY 197 23.4 46.2 23.4 6.6 0.5 0.0 71.32
50LCH 97 26.8 52.6 18.6 2.1 0.0 0.0 76.03
Ne 273 30.0 | 42.1 00.7 5.1 0.0 0.0 | 74.27
A=x | #@/oH 466 236 | 48.1 20.6 6.7 1.1 0.0 | 71.62
NS 54 31.5 38.9 20.4 9.3 0.0 0.0 73.15
INE=RS 293 23.9 46.8 20.5 8.2 0.7 0.0 71.25
THOj/MH[ A | 66 007 | 470 | 227 7.6 0.0 0.0 | 71.21
S31/0] 2 ] 31 355 | 41.9 12.9 9.7 0.0 0.0 | 7581
o X 63 286 | 89.7 | 238 6.3 1.6 00 | 71.83
E L inzs 135 244 | 474 | 230 3.7 1.5 00 | 72.41
Al 84 38.1 41.7 14.3 6.0 0.0 0.0 77.98
I=PN| 23 21.7 52.2 21.7 4.3 0.0 0.0 72.83
7| E} 98 25.5 43.9 27.6 3.1 0.0 0.0 72.96
<H 3-2-11> 0|8 H2|d _ TojAl 2 7t4 HEE
(Base: HH|, THel: %, &)
. ax | B |ogorsr| w
aes@) qhe, | 2w | ws | = g SR o
oc
A 800 9.3 18.0 35.4 20.4 13.8 3.3 47.06
e =M 364 6.9 19.2 35.4 18.7 15.9 3.8 4543
c= oM 436 11.2 17.0 35.3 21.8 11.9 2.8 48.41
20CH 250 9.2 20.0 32.4 21.2 12.8 4.4 47.80
o o4 30CH 250 9.2 14.8 35.6 20.8 16.0 3.6 44.92
=< 40CH 200 9.0 17.5 36.5 21.0 15.0 1.0 46.09
50CH 100 10.0 22.0 40.0 16.0 8.0 4.0 52.60
MNE 276 11.2 17.8 36.2 17.4 14.1 3.3 48.60
A=x | #7006 470 8.9 16.8 | 355 | 217 | 14.0 3.0 | 46.11
N, 54 1.9 29.6 29.6 241 9.3 5.6 47.55
AR X 294 8.8 16.7 39.5 20.1 11.2 3.7 47.88
oHOf/MH[AK | 67 11.9 19.4 | 37.3 13.4 16.4 15 | 49.24
2ol/025 | 32 156 | 125 | 31.3 | 156 | 21.9 31 | 4597
<1 04 A 64 4.7 23.4 23.4 25.0 18.8 4.7 42.21
R EPTE e 136 5.9 15.4 | 36.0 26.5 13.2 29 | 4337
SHAY 84 15.5 16.7 36.9 20.2 7.1 3.6 53.40
o3| 24 0.0 50.0 | 33.3 8.3 4.2 42 | 5870
7| E} 99 11.1 16.2 29.3 19.2 22.2 2.0 43.56
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H 3% A

<H 3-2-12> 0|8 H|g _ At2| XAl 4

=]
T

Z=AF 2

(Base: Ats|SfXtHi2{A|E 0|8 ZBHAL, EHl: %, &)

e 2% S | ggopst| ma
ssE) Jhe | awo | ms | GEH % ISR | oox)

A 798 17.2 43.2 29.9 3.9 0.3 5.5 69.36

o LhA 363 13.2 49.6 28.7 41 0.3 41 68.61
c= oM 435 20.5 37.9 31.0 3.7 0.2 6.7 70.01
20CH 250 20.4 36.8 32.4 1.2 0.4 8.8 70.72

of a4 30CH 249 16.1 45.0 29.3 5.2 0.0 4.4 68.80
=< 40CH 199 12.6 46.2 33.2 5.0 0.0 3.0 67.10
50CH 100 21.0 49.0 19.0 5.0 1.0 5.0 72.11

Me 276 17.0 45.7 28.3 3.3 0.0 5.8 70.29

Az=x | z@7oH 469 175 | 424 | 30.1 45 0.4 5.1 68.99
NS 53 15.1 37.7 37.7 1.9 0.0 7.5 67.86

AF2E] 293 14.3 45.1 31.4 4.4 0.0 48 | 68.19
ohop/MH|AZ] | 67 17.9 41.8 29.9 3.0 0.0 75 | 7016
S31/0] 2] 32 12.5 34.4 | 406 3.1 0.0 9.4 | 6552

<l o1 A 64 9.4 45.3 31.3 4.7 1.6 7.8 65.25
R TP ES 135 17.8 42.2 31.1 5.2 0.0 3.7 | 6885
Al 84 36.9 31.0 21.4 0.0 0.0 10.7 79.33

=S| 24 12.5 58.3 25.0 4.2 0.0 0.0 69.79

7| E} 99 15.2 48.5 28.3 4.0 1.0 3.0 68.75
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H 3 M5 =AF 2t

3) Al 22| el

O AIMT2|MEqO CHgh HEHE DIEE @ 734175
_ 50CH(73.99%) > 20CH(73.79%) > 30CH(71.63%) > 40CH(71.48%)
O

O AlE B2 MEfol T3t S2 8 BHE : AHE(E276T) > 227 S(7557F)
> SPEA(7149%) > FABZHT056T) > S4TH(68.947) > B (67.92E)

<713 3-2-3> A 2| AEl

(Base: Zf A|A/==Ft 0|8 Z™AL, B2l %, &)

7341 84.06 7178 72.06 69.69 67.94 75.06

ﬁ:" %y 2 O OECH
ik
- 43.8% L
42.5% 8%
48.2% N _
° 443%  47.0% | s
50.5% R
0,
22.5% ., 303% 29.6%
27:2% 6 23.8% 5 g0, 19:0% . M| JEIK| STt
2-4% 5.9%g co, F5.5% MG 3% e 4.8% F>-8% 4 gy

(Base: ™A, THl: %, &)

=) = s otst| o
) A | awe | ws | 2T 2 T B
A 800 21.5 49.6 25.4 3.1 0.4 0.0 72.19
A =M 364 19.5 53.0 23.6 3.6 0.3 0.0 71.98
c= oM 436 23.2 46.8 26.8 2.8 0.5 0.0 72.36
20CH 250 23.6 48.8 24.8 2.4 0.4 0.0 73.20
of a4 30CH 250 21.2 47.6 27.2 4.0 0.0 0.0 71.50
=< 40CH 200 20.5 51.0 25.0 2.5 1.0 0.0 71.88
50CH 100 19.0 54.0 23.0 4.0 0.0 0.0 72.00
ME 276 24.3 48.2 22.8 4.0 0.7 0.0 72.83
7 Z=X| A7)/ 470 | 202 | 498 | 270 | 2.8 0.2 0.0 | 71.76
x| et 54 18.5 55.6 241 1.9 0.0 0.0 72.69
A2 E 294 20.4 52.0 23.8 3.4 0.3 0.0 72.19
THOH/A{H| A X 67 19.4 | 507 | 26.9 3.0 0.0 0.0 | 71.64
251/0| & 32 344 | 438 | 188 3.1 0.0 0.0 | 77.34
1 O A 64 20.3 50.0 29.7 0.0 0.0 0.0 72.66
b e 136 | 16.9 | 45.6 | 33.1 4.4 0.0 0.0 | 68.75
SHAM 84 34.5 45.2 17.9 1.2 1.2 0.0 77.68
2% 24 8.3 75.0 16.7 0.0 0.0 0.0 72.92
7| E} 99 21.2 46.5 26.3 5.1 1.0 0.0 70.45
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H 3 M5 =AF 2t

<H 3-2-14> A|M Ba|AE] _ AbE

(Base: A, Tt %, &)

A o a4 Y 2opst| m
@ | dwe | 2wet | =s | R0 e Ve | oom
LS
A 800 43 .1 50.5 59 0.5 0.0 0.0 84.06
e A 364 38.7 54.9 572 1.1 0.0 0.0 82.83
e= oM 436 46.8 46.8 6.4 0.0 0.0 0.0 85.09
20LCH 250 42 .4 50.8 6.8 0.0 0.0 0.0 83.90
ol 24 30CH 250 43.2 49.2 6.4 1.2 0.0 0.0 83.60
=< 40CH 200 43.0 51.5 5.0 0.5 0.0 0.0 84.25
50CH 100 45.0 51.0 4.0 0.0 0.0 0.0 85.25
SE= 276 46.4 48.9 4.0 0.7 0.0 0.0 85.24
Az=x|  #@7)/01N 470 423 | 50.4 6.8 0.4 0.0 0.0 | 83.67
NS 54 33.3 59.3 7.4 0.0 0.0 0.0 81.48
NE=RN| 294 43.9 50.3 4.4 1.4 0.0 0.0 84.18
oiOj/MH|AZ] | 67 38.8 | 56.7 45 0.0 0.0 0.0 | 8358
23}/0| & Xl 32 50.0 | 43.8 6.3 0.0 0.0 0.0 | 85.94
o Xt ! 64 438 | 516 4.7 0.0 0.0 0.0 | 84.77
mE e 136 412 | 493 9.6 0.0 0.0 0.0 | 82.90
SHAH 84 52.4 44.0 3.6 0.0 0.0 0.0 87.20
=S| 24 29.2 58.3 12.5 0.0 0.0 0.0 79.17
7| E} 99 39.4 53.5 71 0.0 0.0 0.0 83.08
<H 3-2-15> Al Z2|AEf _ e A
(Base: HH|, THel: %, &)
1] K=d Eiby s o|g9otst o
e e | ago | = | EH 23 S22 | o
A 800 25.9 44.3 22.5 5.5 1.8 0.1 71.78
. LA 364 25.5 47.0 21.2 4.4 1.9 0.0 72.46
c= oM 436 26.1 42.0 23.6 6.4 1.6 0.2 71.21
20CH 250 25.6 37.2 27.2 6.4 3.2 0.4 68.98
ol 24 30CH 250 27.2 42.8 22.0 6.4 1.6 0.0 71.90
=e 40CH 200 24.5 50.5 19.5 4.5 1.0 0.0 73.25
S50CH 100 26.0 53.0 18.0 3.0 0.0 0.0 75.50
MNe 276 26.1 43.8 21.4 6.5 1.8 0.4 71.55
HZEX| Ad7|/01H 470 26.0 43.0 23.6 5.5 1.9 0.0 71.38
x|t 54 241 57.4 18.5 0.0 0.0 0.0 76.39
AFEE] 294 | 262 | 415 | 245 5.8 2.0 0.0 | 71.00
oo/ ME| AR | 67 209 | 478 | 17.9 3.0 15 0.0 | 75.37
o 31/0]2 ] 32 28.1 50.0 | 18.8 3.1 0.0 0.0 | 75.78
o X919 64 23.4 | 59.4 | 125 3.1 1.6 0.0 | 75.00
b e 136 206 | 47.8 | 243 5.9 1.5 0.0 | 70.04
Al 84 32.1 36.9 19.0 8.3 2.4 1.2 72.29
I=PN| 24 20.8 58.3 16.7 4.2 0.0 0.0 73.96
7| Ef 99 26.3 36.4 29.3 6.1 2.0 0.0 69.70
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H 3% MF =AZ3t

<H 3-2-16> A|M | AME| _ZAZZ

(Base: MA||, EFl: %, &)

o ﬁ-&l O} &t i
s Mo | awg | =s | 3EH 23 ASBE | ooe)
A 800 23.6 47.0 23.8 5.3 0.4 0.0 72.06
e A 364 21.7 49.7 23.1 4.9 0.5 0.0 71.77
c= oA 436 252 | 447 | 24.3 5.5 0.2 0.0 | 7231
20CH 250 24.4 44.0 24.8 6.4 0.4 0.0 71.40
of a4 30LCH 250 23.6 46.8 23.2 6.4 0.0 0.0 71.90
=S 40r} 200 215 | 475 | 26.0 4.0 1.0 0.0 | 71.13
50CH 100 26.0 54.0 18.0 2.0 0.0 0.0 76.00
ME 276 27.5 43.5 22.8 5.8 0.4 0.0 73.01
HER| #7oN 470 217 | 483 | 243 5.3 0.4 0.0 | 71.38
x|t 54 20.4 53.7 241 1.9 0.0 0.0 73.15
NE=RS! 294 25.2 45.6 24.8 4.1 0.3 0.0 72.79
oHoOj /A H| A E] 67 20.9 46.3 26.9 6.0 0.0 0.0 70.52
23}/0| =% 32 31.3 43.8 15.6 9.4 0.0 0.0 74.22
o Xpo1 ol 64 °1.9 | 547 15.6 7.8 0.0 0.0 | 72.66
o e T 136 19.1 478 | 27.9 5.1 0.0 0.0 | 70.22
Sl 84 28.6 48.8 16.7 4.8 1.2 0.0 74.70
I=PN| 24 12.5 62.5 20.8 4.2 0.0 0.0 70.83
7| E} 99 24.2 41.4 27.3 6.1 1.0 0.0 70.45
<H 3-2-17> A|A DE|AE  SALj/AEAIM
(Base: HA|, £H2: %, &)
T e | azx | B8 logon mz
AI'E:“'I'(o) :I_-&-O-!EI_ :I-'sl:l' Ec> 9-§E|‘ jg-é;:fl /EE (100@)
A 800 21.5 42.5 30.3 4.8 1.0 0.0 69.69
st A 364 21.7 45.9 26.1 52 1.1 0.0 70.47
e= oM 436 21.3 39.7 33.7 4.4 0.9 0.0 69.04
20CH 250 26.8 41.2 26.8 3.6 1.6 0.0 72.00
o o4 30CH 250 21.6 38.0 30.8 8.4 1.2 0.0 67.60
=< 40CH 200 17.0 48.5 31.0 3.0 0.5 0.0 69.63
50CH 100 17.0 45.0 36.0 2.0 0.0 0.0 69.25
N 276 25.4 37.3 30.4 6.5 0.4 0.0 70.20
H=x|| A7/ 470 19.4 | 44.3 30.9 4.0 1.5 0.0 | 68.99
x| 4 54 204 | 537 | 24.1 1.9 0.0 0.0 | 73.15
AR X 294 23.5 42 .2 27.9 4.4 2.0 0.0 70.15
E O/ Mu|~%| | 67 16.4 | 44.8 | 358 3.0 0.0 0.0 | 68.66
235}/0|=% 32 34.4 37.5 25.0 3.1 0.0 0.0 75.78
. A 64 17.2 53.1 23.4 6.3 0.0 0.0 70.31
nE e 136 15.4 | 426 | 375 3.7 0.7 0.0 | 67.10
SHAH 84 31.0 44.0 21.4 3.6 0.0 0.0 75.60
L=SPN| 24 16.7 45.8 33.3 4.2 0.0 0.0 68.75
7| E} 99 19.2 34.3 36.4 9.1 1.0 0.0 65.40
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H 3 M5 =AF 2t

<H 3-2-18> A|M ZHI|AME{  THOjA| M

(Base: THOA|A 0|2 AKX}, THY: %, &)

el o
e e | awo | =g | GEH 3% SR em)
LS
A 800 18.9 43.8 29.6 5.8 2.0 0.0 67.94
b Lk 364 16.5 47.8 28.0 6.0 1.6 0.0 67.86
e= (0: 5] 436 20.9 40.4 31.0 5.5 2.3 0.0 68.00
20CH 250 21.6 44.4 28.0 5.2 0.8 0.0 70.20
ol 2y 30CH 250 20.0 41.2 27.2 9.2 2.4 0.0 66.80
=° 40CH 200 16.5 46.0 31.5 3.0 3.0 0.0 67.50
50CH 100 14.0 44.0 36.0 4.0 2.0 0.0 66.00
ME 241 18.7 415 324 5.8 0.8 0.8 67.99
Az VAR 473 184 389 347 4.9 1.9 13 66.97
x| gt 71 254 451 28.2 14 0.0 0.0 73.59
oA/ 22 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 75.00
INE=RS 278 17.6 41.7 33.5 4.3 1.8 11 67.45
oHoj/ M H| AR 49 10.2 429 449 2.0 0.0 0.0 65.31
§|-/02||A7(I 17 17.6 41.2 35.3 5.9 0.0 0.0 67.65
" PN 62 22.6 38.7 32.3 4.8 1.6 0.0 68.95
e Pg-’.‘-% 157 159 38.2 376 6.4 1.9 0.0 64.97
ShAl 118 21.2 48.3 21.2 6.8 0.0 2.5 71.52
=23 19 15.8 26.3 57.9 0.0 0.0 0.0 64.47
7|E} 88 30.7 30.7 30.7 34 2.3 2.3 71.51
<H 3-2-19> A|A] DE|ALE MY 7|E
(Base: ™A, THel: %, &)
e azx | B8 logorst| ma
MA@ qyny | 3w =8 | gl awn ORE) 5,
LS
A 800 26.0 52.1 19.0 1.9 1.0 0.0 75.06
s LhA 364 21.7 58.2 17.9 1.9 0.3 0.0 74.79
c= oM 436 29.6 47.0 20.0 1.8 1.6 0.0 75.29
20CH 250 28.0 47 .6 22.0 2.0 0.4 0.0 75.20
ol 24 30CH 250 29.2 50.4 18.4 1.6 0.4 0.0 76.60
=e 40CH 200 20.0 58.0 18.5 1.5 2.0 0.0 73.13
50CH 100 25.0 56.0 14.0 3.0 2.0 0.0 74.75
NS 276 28.3 48.6 20.7 1.4 1.1 0.0 75.36
R ES IR 470 249 | 53.4 | 185 2.1 1.1 0.0 | 7473
N, 54 24 1 59.3 14.8 1.9 0.0 0.0 76.39
INE=RS! 294 23.5 54 .4 19.7 1.4 1.0 0.0 74.49
SO/ AH| AR | 67 19.4 | 552 | 20.9 45 0.0 0.0 | 72.39
Tgf/o:qul 32 375 | 500 | 125 0.0 0.0 0.0 | 81.25
. A 64 23.4 56.3 20.3 0.0 0.0 0.0 75.78
b e 136 243 | 500 | 20.6 2.9 2.2 0.0 | 72.79
SR 84 45.2 39.3 14.3 1.2 0.0 0.0 82.14
L=SPN| 24 16.7 66.7 12.5 4.2 0.0 0.0 73.96
7| E} 99 24.2 51.5 20.2 2.0 2.0 0.0 73.48
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H 3 M5 =AF 2t

OkF A

A BRI AL ElOf THS RUHN BB © 77.28%

- 20C{(77.20%) > 40CH(77.13%) > 30CH(76.70%) > 50CH(74.25%)
OH Mo i3t $2Y BEE : 0]342(80.88%) > H0|E|(76487E)
> ZEE(7634%]) > A|ME2(75.38H)

<% 3-2-4> QtHMd
(Base: Zt A|2/==Et 0|8 B&AL THel: % )
77.28 75.38 80.88 76.48 76.34
Ly IJH _(ID_ a1 E'c':'l E}-
ot
57.5% 58.0% 56.2% 55.8% 25
50.6%
=R &
17.8% 18.8% 11.3% 18.4% 18.5% “ Y AZX| &t
0.1% 1.0% ———1.1% 0:4% 0.6%
e AME= o83 =0lH rE=
<E 3-2-20> Q¥ _ HHHH TRET
(Base: T, THel: %, &)
g M2 | qmn | wg | 2EF | ooy [olseE| ®a
@) 1z | 1% S | an | 3l /=g | aoom
FA 800 24.6 | 575 | 17.8 0.1 0.0 0.0 | 76.66
b L 364 | 242 | 596 | 15.9 0.3 0.0 0.0 | 76.92
c= of A 436 25.0 | 55.7 | 19.3 0.0 0.0 0.0 | 76.43
20ty 250 28.0 | 532 | 184 0.4 0.0 0.0 | 77.20
o o4 30cy 250 252 | 56.4 | 184 0.0 0.0 0.0 | 76.70
=e 40rH 200 245 | 595 | 16.0 0.0 0.0 0.0 | 7713
50rH 100 150 | 67.0 | 18.0 0.0 0.0 0.0 | 74.25
NE 276 27.2 | 56.9 | 156 0.4 0.0 0.0 | 77.72
HEX| | A7|/QH 470 22.3 | 585 | 19.1 0.0 0.0 0.0 | 75.80
x| gt 54 31.5 | 51.9 | 16.7 0.0 0.0 0.0 | 78.70
A2 E] 294 | 23.1 61.6 | 15.3 0.0 0.0 0.0 | 76.96
ThOK/A{H| A ] 67 p2.4 | 552 | 224 0.0 0.0 0.0 | 75.00
2351/0) 25| 32 21.9 | 53.1 25.0 0.0 0.0 0.0 | 74.22
lon PR 64 25.0 | 54.7 | 20.3 0.0 0.0 0.0 | 76.17
e A e 136 19.1 58.1 22.8 0.0 0.0 0.0 | 74.08
St 84 46.4 | 429 | 107 0.0 0.0 0.0 | 83.93
2x 24 125 | 66.7 | 16.7 4.2 0.0 0.0 | 71.88
7| Et 99 23.2 | 596 | 17.2 0.0 0.0 0.0 | 76.52
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H 3 M5 =AF 2t

<H 3-2-21> QtMM _A|ME

(Base: A, Tt %, &)

o = s 3| i

M) qhe, | awo | =s | L2 2% T

LS
A 800 22.3 58.0 18.8 1.0 0.0 0.0 75.38
e LA 364 24.2 60.4 14.8 0.5 0.0 0.0 77.06
c= oM 436 20.6 56.0 22.0 1.4 0.0 0.0 73.97
20CH 250 26.8 52.0 20.0 1.2 0.0 0.0 76.10
ol 24 30CH 250 20.8 58.0 19.6 1.6 0.0 0.0 74.50
=< 40CH 200 21.0 60.5 18.5 0.0 0.0 0.0 75.63
50CH 100 17.0 68.0 14.0 1.0 0.0 0.0 75.25
Me 276 24.3 55.4 18.5 1.8 0.0 0.0 75.54
ESIIE R 470 204 | 58.9 | 20.0 0.6 0.0 0.0 | 74.79
x| gt 54 27.8 63.0 9.3 0.0 0.0 0.0 79.63
INE=RS 294 21.4 59.9 17.7 1.0 0.0 0.0 75.43
oHOf/MH[AK | 67 16.4 | 68.7 13.4 1.5 0.0 0.0 | 75.00
S3/0)2 5 32 219 | 500 | 250 3.1 0.0 0.0 | 72.66
e A 64 21.9 57.8 18.8 1.6 0.0 0.0 75.00
e A TS ES=E 136 14.7 62.5 22.8 0.0 0.0 0.0 72.98
SHA 84 44.0 41.7 14.3 0.0 0.0 0.0 82.44
I=SPN| 24 8.3 66.7 20.8 4.2 0.0 0.0 69.79
7| E} 99 24.2 53.5 21.2 1.0 0.0 0.0 75.25

<E 3-2-22> OHA _ 22 OHH 0|84
(Base: MK, Tt %, H)
oy S 2mx | 0 Joigos| ma
MAFE) agr | ABH ) 28 T | 22 | me | oom)

LS
A 800 37.0 50.6 11.3 1.1 0.0 0.0 80.88
A LA 364 36.5 53.0 9.6 0.8 0.0 0.0 81.32
c= oM 436 37.4 48.6 12.6 1.4 0.0 0.0 80.50
20CH 250 40.4 44.8 13.6 1.2 0.0 0.0 81.10
ol o4 30CH 250 39.6 48.8 10.0 1.6 0.0 0.0 81.60
=< 40LCH 200 34.0 54.0 11.0 1.0 0.0 0.0 80.25
50CH 100 28.0 63.0 9.0 0.0 0.0 0.0 79.75
N 276 39.5 51.1 8.7 0.7 0.0 0.0 82.34
AZ=x| | #7|/oH 470 347 | 51.3 | 12.6 1.5 0.0 0.0 | 79.79
NS 54 44 .4 42.6 13.0 0.0 0.0 0.0 82.87
AFELE] 294 33.3 | 54.1 1.2 1.4 0.0 0.0 | 79.85
ohoj/MH| AR | 67 358 | 55.2 75 1.5 0.0 0.0 | 81.34
S31/02 5 32 438 | 438 | 125 0.0 0.0 0.0 | 82.81
1 Of S 64 31.3 54.7 12.5 1.6 0.0 0.0 78.91
el e 136 | 39.0 | 515 8.8 0.7 0.0 0.0 | 8217
AR 84 57.1 31.0 11.9 0.0 0.0 0.0 86.31
oxl 24 16.7 58.3 25.0 0.0 0.0 0.0 72.92
7| E} 99 35.4 50.5 12.1 2.0 0.0 0.0 79.80
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EEEIV

2u

<E 3-2-23> 9tHM =O0|F
(Base: =0|E 0|8 ZA™XAL CH2l: %, &)
ey M | Jmo | we | AEA | Sk |olgerst| ma
BT agg | IFH | 28 | g | 220 | yeg | aoom)
A 800 24.4 54.8 17.9 0.4 0.0 2.6 76.48
. LhA 364 22.8 58.2 15.9 0.8 0.0 2.2 76.33
c= oM 436 25.7 51.8 19.5 0.0 0.0 3.0 76.60
20C} 250 27.6 48.0 16.4 0.4 0.0 7.6 77.81
o 24 30Cy 250 22.8 56.4 20.4 0.4 0.0 0.0 75.40
=< 40T} 200 26.0 54.0 18.5 0.5 0.0 1.0 76.64
50CH 100 17.0 69.0 14.0 0.0 0.0 0.0 75.75
Me 276 25.7 55.4 15.2 0.4 0.0 3.3 77.53
H=X| | #@7|/9H 470 23.2 54.7 19.6 0.4 0.0 2.1 75.71
x| et 54 27.8 51.9 16.7 0.0 0.0 3.7 77.88
APl 294 23.8 57.5 16.7 0.0 0.0 2.0 76.82
TR /A H| A R 67 22.4 55.2 16.4 1.5 0.0 4.5 75.78
23}/ & % 32 25.0 56.3 15.6 0.0 0.0 3.1 77.42
o A 64 25.0 50.0 20.3 0.0 0.0 4.7 76.23
o H IR=E 136 19.1 56.6 23.5 0.0 0.0 0.7 73.89
SHA 84 41.7 41.7 10.7 0.0 0.0 6.0 83.23
=X 24 20.8 58.3 16.7 4.2 0.0 0.0 73.96
7| E} 99 20.2 56.6 20.2 1.0 0.0 2.0 74.48
<HE 3-2-24> 9t WS
(Base: ™A, Et2: %, &)
o =5 E'('i:‘ 2 0}3 i
LS
ksl 800 25.1 55.8 18.5 0.6 0.0 0.0 76.34
. LEA 364 25.3 55.5 18.1 1.1 0.0 0.0 76.24
c= oM 436 25.0 56.0 18.8 0.2 0.0 0.0 76.43
20CH 250 26.8 52.4 20.4 0.4 0.0 0.0 76.40
o124 30CH 250 26.0 53.2 19.6 1.2 0.0 0.0 76.00
=< 40LY 200 24.5 59.5 15.5 0.5 0.0 0.0 77.00
50CH 100 20.0 63.0 17.0 0.0 0.0 0.0 75.75
Ne 276 27.2 55.1 17.4 0.4 0.0 0.0 77.26
H=X||  Z#7|/0H 470 23.4 56.8 19.1 0.6 0.0 0.0 75.74
x|t 54 29.6 50.0 18.5 1.9 0.0 0.0 76.85
JNE=RS 294 23.8 58.8 17.3 0.0 0.0 0.0 76.62
THON/ A H| A R 67 19.4 55.2 25.4 0.0 0.0 0.0 73.51
2351/0] & & 32 25.0 46.9 28.1 0.0 0.0 0.0 74.22
o X O 64 23.4 56.3 15.6 4.7 0.0 0.0 74.61
o Py SESC] 136 20.6 58.1 21.3 0.0 0.0 0.0 74.82
SHAY 84 41.7 45.2 11.9 1.2 0.0 0.0 81.85
=P 24 16.7 70.8 12.5 0.0 0.0 0.0 76.04
7|E} 99 28.3 51.5 19.2 1.0 0.0 0.0 76.77
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H 3 M5 =AF 2t

a i
=3 {38
O 'Z7 L AT f3 HEHY B : 81487
- 30CH(82.40%) > 20CH(81.70&) > 30CH(80.88X) > 50LH(80.00%)
O X7 L Z0| 3 2 UHE : TPAMBLE4T) > % Z(82.06E)
> ZHZXSHE0.78™) > £=ZHA|A(80.227H)
<1gl 3-2-5> =4 9 A&
(Base: 2} A|&/==Et 0|8 A™AL, CHRl: %, T)
81.48 82.84 80.22 80.78 82.06
Of < 3™ct
oot
25
48.3% 49.9%
B z= ° | B Q3K gt
oS B 9
10:8% .59 Ta%ggo 004 1y B, 100% g meaEAEd
ILIES| ZEANE FEAE FHZZ =Z
<H 3-2-25> 77 U A _ MU BEE
(Base: T A, THRl: %, H)
waon M2 | Qep | we | AER | o1 jolgors| ma
I‘ :"T( O) J%EI' J-o I‘ Eo 95"-E|' JO-J.OEI_I /E% (100@')
LS
K| 800 37.8 51.0 10.8 0.5 0.0 0.0 81.50
. Lt A 364 34.9 53.8 10.4 0.8 0.0 0.0 80.70
©= o] A 436 40.1 48.6 11.0 0.2 0.0 0.0 82.17
20CH 250 39.6 48.0 12.0 0.4 0.0 0.0 81.70
o2 30CH 250 41.6 47.2 10.4 0.8 0.0 0.0 82.40
= 40cj 200 33.0 57.5 9.5 0.0 0.0 0.0 80.88
50CH 100 33.0 55.0 11.0 1.0 0.0 0.0 80.00
e 276 42.0 47 1 10.1 0.7 0.0 0.0 82.61
=X #7|/01H 470 35.3 53.0 11.3 0.4 0.0 0.0 80.80
x| et 54 37.0 53.7 9.3 0.0 0.0 0.0 81.94
=% 294 38.1 52.7 8.8 0.3 0.0 0.0 82.14
THOY/ A H| A &I 67 25.4 65.7 9.0 0.0 0.0 0.0 79.10
25}/0| &% 32 37.5 46.9 15.6 0.0 0.0 0.0 80.47
lon XA 64 37.5 51.6 10.9 0.0 0.0 0.0 81.64
R e 136 31.6 55.1 13.2 0.0 0.0 0.0 79.60
SHAH 84 60.7 33.3 4.8 1.2 0.0 0.0 88.39
o x| 24 29.2 62.5 4.2 4.2 0.0 0.0 79.17
7|E} 99 36.4 | 43.4 19.2 1.0 0.0 0.0 78.79
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H 3% MEF =AF E1f
<H 3-2-26> Z7 W AT ZHAY B2 M
(Base: ™A, Et2: %, &)
aep M2 | og azx | B loges| maz
AI'E“'I'(o) J%!EI' :l-sl:l' E% E’-.#EI' ::c-)-ﬁ:fl /EE (10()&)
FH| 800 39.8 52.5 7.1 0.6 0.0 0.0 82.84
o kA 364 38.5 54.7 6.6 0.3 0.0 0.0 82.83
c= of M 436 40.8 50.7 7.6 0.9 0.0 0.0 82.86
20cy 250 42 .4 49.6 7.2 0.8 0.0 0.0 83.40
o124 30Ly 250 42.0 49.6 7.2 1.2 0.0 0.0 83.10
=< 40Cy 200 37.0 56.0 7.0 0.0 0.0 0.0 82.50
50CH 100 33.0 60.0 7.0 0.0 0.0 0.0 81.50
e 276 42.4 48.9 8.0 0.7 0.0 0.0 83.24
HZ=X| A7|/01H 470 37.7 55.1 6.8 0.4 0.0 0.0 82.50
X et 54 44.4 48.1 5.6 1.9 0.0 0.0 83.80
AR 294 40.1 54.1 5.8 0.0 0.0 0.0 83.59
ThOj/ M H| A X 67 38.8 56.7 4.5 0.0 0.0 0.0 83.58
§er~XI 32 40.6 56.3 0.0 3.1 0.0 0.0 83.59
o X 64 40.6 50.0 9.4 0.0 0.0 0.0 82.81
e AT SES 136 30.1 58.1 11.0 0.7 0.0 0.0 79.41
SHAY 84 60.7 35.7 3.6 0.0 0.0 0.0 89.29
ox| 24 29.2 62.5 8.3 0.0 0.0 0.0 80.21
7| Ef 99 36.4 49.5 11.1 3.0 0.0 0.0 79.80
<H 3-2-27> Z7 W AT 5$HAY B2 M
(Base: ™A, THel: %, &)
o E-&l 20}3SH b |
M@ gLy | awer | s | Rl . "E | ooz
A 800 36.9 48.3 13.8 1.1 0.0 0.0 80.22
i kA 364 36.5 49.7 12.9 0.8 0.0 0.0 80.49
o= of M 436 37.2 47.0 14.4 1.4 0.0 0.0 79.99
20Cy 250 38.0 44.8 16.0 1.2 0.0 0.0 79.90
of 24 30Cy 250 38.4 47.2 13.2 1.2 0.0 0.0 80.70
=e 40c 200 345 51.0 14.0 0.5 0.0 0.0 79.88
50LCH 100 35.0 54.0 9.0 2.0 0.0 0.0 80.50
M 276 42.8 435 12.7 1.1 0.0 0.0 81.97
HZ=X| A7|/01H 470 33.6 51.1 14.3 1.1 0.0 0.0 79.31
x| et 54 35.2 48.1 14.8 1.9 0.0 0.0 79.17
JNI=FS| 294 38.1 48.6 11.9 1.4 0.0 0.0 80.87
Thojf/ M H| A X 67 35.8 52.2 10.4 1.5 0.0 0.0 80.60
§er~xl 32 40.6 40.6 18.8 0.0 0.0 0.0 80.47
- e 64 37.5 46.9 141 1.6 0.0 0.0 80.08
e 7Pg$$ 136 25.7 55.9 17.6 0.7 0.0 0.0 76.65
ShAY 84 52.4 34.5 11.9 1.2 0.0 0.0 84.52
ox| 24 37.5 54.2 8.3 0.0 0.0 0.0 82.29
7| E} 99 34.3 475 17.2 1.0 0.0 0.0 78.79
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<H 3-2-28> =7 ul Az A|MdEjo| =3}

(Base: A, Tt %, &)

o =1 g ot | o
s e | agon | =g | EH % A~
A 800 36.8 49.9 13.1 0.3 0.0 0.0 80.78
e LhA 364 34.6 52.7 12.1 0.5 0.0 0.0 80.36
c= of M 436 38.5 47.5 14.0 0.0 0.0 0.0 81.14
20CH 250 37.2 50.0 12.8 0.0 0.0 0.0 81.10
o o4 30CH 250 38.4 46.8 14.0 0.8 0.0 0.0 80.70
=< 40CH 200 34.5 53.5 12.0 0.0 0.0 0.0 80.63
50CH 100 36.0 50.0 14.0 0.0 0.0 0.0 80.50
NS 276 40.9 45.7 13.0 0.4 0.0 0.0 81.79
A=x | H7oH 470 347 | 515 13.6 0.2 0.0 0.0 | 80.16
NS 54 33.3 57.4 9.3 0.0 0.0 0.0 81.02
INE=RS| 294 37.4 51.0 11.2 0.3 0.0 0.0 81.38
oHoj/MH[AX | 67 28.4 | 552 | 164 0.0 0.0 0.0 | 77.99
2 31/0] 2 | 32 375 | 56.3 6.3 0.0 0.0 0.0 | 82.81
104 AEY 64 34.4 50.0 14.1 1.6 0.0 0.0 79.30
S H e 136 30.1 53.7 | 16.2 0.0 0.0 0.0 | 78.49
AR 84 54.8 38.1 7.1 0.0 0.0 0.0 86.90
L=PN| 24 33.3 58.3 8.3 0.0 0.0 0.0 81.25
7| E} 99 36.4 43.4 20.2 0.0 0.0 0.0 79.04
<E3-224> 27 Y AT _ 22 BN
(Base: HH|, THel: %, &)
o 21 Ea:l 20}k m
@) Qi | awe | =s | G| awn ORF (GG,
A 800 39.3 50.3 10.0 0.5 0.0 0.0 82.06
i Lk 364 36.5 52.7 9.9 0.8 0.0 0.0 81.25
°= &S] 436 41.5 48.2 10.1 0.2 0.0 0.0 82.74
20CH 250 40.8 46.0 12.4 0.8 0.0 0.0 81.70
of a4 30CH 250 40.8 48.4 10.0 0.8 0.0 0.0 82.30
=° 40LCH 200 35.0 56.5 8.5 0.0 0.0 0.0 81.63
50CH 100 40.0 53.0 7.0 0.0 0.0 0.0 83.25
M2 276 44.2 45.3 9.8 0.7 0.0 0.0 83.24
A=z #ooH 470 36.2 | 53.4 | 10.0 0.4 0.0 0.0 | 81.33
x| gt 54 40.7 48.1 111 0.0 0.0 0.0 82.41
AFELE] 294 | 39.1 50.4 75 1.0 0.0 0.0 | 82.40
THOf/MH|AZ | 67 328 | 59.7 7.5 0.0 0.0 0.0 | 8134
S3/0| & Xl 32 438 | 50.0 6.3 0.0 0.0 0.0 | 84.38
. S 64 37.5 51.6 10.9 0.0 0.0 0.0 81.64
HE e 136 31.6 | 559 | 125 0.0 0.0 0.0 | 79.78
SHAK 84 571 32.1 9.5 1.2 0.0 0.0 86.31
=R 24 41.7 54.2 4.2 0.0 0.0 0.0 84.38
7| E} 99 38.4 43.4 18.2 0.0 0.0 0.0 80.05

-61-



H 3 M5 =AF 2t

6) =3 T
O '=le XIEEof tfsh Muts BHEE : 72427
- 20C{(73.20%) > 50CH(71.754) > 40CH(70.75H) > 30LH(70.00F)
O g RHZof o3t 2 otEe : Y2X 9I(80.03F) > AL AHT6.05%)
> MAS(75.97F) > ML F(73.56%) > 2I/EIFH73.287%)
> DI % 9(66.137) > OHH Q §(62.45H)
<& 3-2-6> X XET
(Base: Zf A|&/==EF 0| & B&AL Bl %, )
72.42 75.97  80.03 6245 66.13 73.56

=0 1=CH

=L
29.0% 20
46.4% =
50.9% | 444%  158% °©
¥ & 29.4% RN
34.3%
28:4% 23.6% e I =N

18.5% : 19.3% 16.3% 25.5%

(Base: TH|, EHel: %, H)

o0 2 =X e ojlgotst| mH

s A, | awe | =s | 2N 23 1822 o)

M| 800 21.8 46.4 28.4 2.8 0.8 0.0 71.41

A LA 364 23.4 49.7 24.2 2.2 0.5 0.0 73.28
= of M 436 20.4 43.6 31.9 3.2 0.9 0.0 69.84
20LCH 250 27.6 42.8 25.2 3.6 0.8 0.0 73.20

o o4 30LCH 250 18.8 48.0 29.2 2.4 1.6 0.0 70.00
=< 40LCH 200 19.5 47.0 30.5 3.0 0.0 0.0 70.75
50CH 100 19.0 50.0 30.0 1.0 0.0 0.0 71.75

N 276 23.6 49.6 23.2 2.9 0.7 0.0 73.10

HZ=X| Z7|/91 A 470 | 20.6 | 43.8 | 31.7 3.0 0.9 0.0 | 7011
NS 54 22.2 51.9 25.9 0.0 0.0 0.0 74.07

A2 E 294 22.1 51.4 23.5 2.0 1.0 0.0 72.87
O/ A H| A E] 67 22.4 41.8 34.3 1.5 0.0 0.0 71.27
S38/0|&E 32 156 | 50.0 | 25.0 9.4 0.0 0.0 | 67.97

x| o A 64 26.6 37.5 31.3 4.7 0.0 0.0 71.48
als Iz 136 11.0 | 478 | 36.8 2.9 1.5 0.0 | 65.99
SHAH 84 40.5 39.3 17.9 1.2 1.2 0.0 79.17

=P} 24 8.3 50.0 4.7 0.0 0.0 0.0 66.67

7|E} 99 21.2 42 .4 32.3 4.0 0.0 0.0 70.20
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H 3% MF =AZ3t

<E3-2-31> Hg NEE _ A S0 MY

(Base: ™A, THl: %, &)

M | e | ool | e |27 | S0 jogem| ma

@) | azg | 1% S | ant | 3oy | /mE | @oom)
A 800 27.9 50.9 18.5 2.8 0.0 0.0 75.97
. LA 364 27.7 51.6 17.9 2.7 0.0 0.0 76.10
= oM 436 28.0 50.2 19.0 2.8 0.0 0.0 75.86
20CH 250 28.4 49.2 17.2 52 0.0 0.0 75.20
ol 24 30CH 250 28.4 46.0 23.6 2.0 0.0 0.0 75.20
= 40CH 200 26.5 545 17.0 2.0 0.0 0.0 76.38
50CH 100 28.0 60.0 12.0 0.0 0.0 0.0 79.00
ME 276 31.2 51.8 15.9 1.1 0.0 0.0 78.26
HZx| #A7|/01H 470 | 257 | 504 | 200 | 38 0.0 0.0 | 7452
x|t 54 29.6 50.0 18.5 1.9 0.0 0.0 76.85
JNE=ES 094 | 289 | 544 | 153 1.4 0.0 0.0 | 77.72
ThOH/ A H] A Z] 67 239 | 50.7 | 23.9 1.5 0.0 0.0 | 74.25
251/0 & 32 31.3 | 344 | 250 | 9.4 0.0 0.0 | 71.88
1 Of A A 64 34.4 42.2 17.2 6.3 0.0 0.0 76.17
al e 136 | 228 | 53.7 | 228 | 0.7 0.0 0.0 | 74.63
SHAH 84 39.3 44.0 11.9 4.8 0.0 0.0 79.46
[=PN| 24 16.7 58.3 20.8 4.2 0.0 0.0 71.88
7| E} 99 22.2 51.5 22.2 4.0 0.0 0.0 72.98

<E3-2-32> XY NEE _PEYT Yol Srf a4
(Base: ™A, THl: %, &)

T azx | 2¥ logos| ma
sas) qh | ave | =8 | SRl awn ORRE 5,
LS

A 800 34.8 52.0 12.1 0.9 0.3 0.0 80.03
. L 364 34.3 53.8 10.4 1.1 0.3 0.0 80.22
e = oM 436 35.1 50.5 13.5 0.7 0.2 0.0 79.87
20CH 250 38.0 49.2 11.2 1.2 0.4 0.0 80.80
o 24 30CH 250 34.4 50.0 14.8 0.8 0.0 0.0 79.50
=< 40CH 200 34.0 53.0 11.5 1.0 0.5 0.0 79.75
50CH 100 29.0 62.0 9.0 0.0 0.0 0.0 80.00
Ne 276 38.4 50.0 10.9 0.7 0.0 0.0 81.52
2z #A7)/91H 470 | 31.9 | 53.2 | 134 | 1.1 0.4 0.0 | 78.78
x|t 54 40.7 51.9 7.4 0.0 0.0 0.0 83.33
AR Z] 294 34.4 54 A 9.9 1.7 0.0 0.0 80.27
THOH /M H| A K] 67 28.4 | 567 | 11.9 1.5 1.5 0.0 | 77.24
S5/0)= A 32 375 | 406 | 18.8 | 0.0 3.1 0.0 | 77.34
. PRy 64 43.8 42 .2 141 0.0 0.0 0.0 82.42
e e 136 27.9 57.4 14.0 0.7 0.0 0.0 78.13
SHAK 84 52.4 38.1 9.5 0.0 0.0 0.0 85.71
x| o4 16.7 | 66.7 | 16.7 | 0.0 0.0 0.0 | 75.00
7|E} 99 32.3 53.5 141 0.0 0.0 0.0 79.55
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<k 3-2-33> X & %

[

qac

H 3 M5 =AF 2t

QU/E|% D2 2to)

(Base: A, Tt %, &)

NS | B | an | gy | 2EX :ﬁﬂl olgers wa
(@ | 2z gt | 2N | /2E | (00m)
A 800 27.0 44.4 23.6 4.8 0.3 0.0 73.28
a1 A 364 28.0 44.5 23.9 3.6 0.0 0.0 74.24
c= oM 436 26.1 44.3 23.4 5.7 0.5 0.0 72.48
20CH 250 26.8 43.2 22.4 7.2 0.4 0.0 72.20
ol 24 30CH 250 27.2 42 .4 23.6 6.4 0.4 0.0 72.40
=< 40LCH 200 27.0 46.0 25.5 1.5 0.0 0.0 74.63
50CH 100 27.0 49.0 23.0 1.0 0.0 0.0 75.50
N 276 32.2 42.8 221 2.5 0.4 0.0 76.00
4d7|/01H 470 23.8 45.5 23.8 6.6 0.2 0.0 71.54
x| gt 54 27.8 42.6 29.6 0.0 0.0 0.0 74.54
AFD ] 294 | 276 | 466 | 21.8 | 3.7 0.3 0.0 | 74.32
THOH/ M| A X 67 254 | 433 | 26.9 | 45 0.0 0.0 | 72.39
2 31/0]2 ] 32 375 | 31.3 | 28.1 3.1 0.0 0.0 | 75.78
<1 O S 64 35.9 28.1 26.6 9.4 0.0 0.0 72.66
e i SES= 136 19.9 50.7 26.5 2.9 0.0 0.0 71.88
SHAH 84 32.1 42 .9 17.9 7.1 0.0 0.0 75.00
L=SPN| 24 12.5 62.5 16.7 8.3 0.0 0.0 69.79
7| Ef 99 26.3 41.4 26.3 51 1.0 0.0 71.72
<H 3-2-34> X2 XNEE: AISAIAMEHO| ES M
(Base: ™A, THl: %, &)
T azx | B8 logos| ma
M) Jgry | 2BH | 2| T | ART 52T 00w
ofc}
A 800 28.3 43.3 17.9 2.9 0.3 7.5 76.05
131 LhA 364 26.9 45.3 17.3 3.3 0.3 6.9 75.59
e= oM 436 29.4 41.5 18.3 2.5 0.2 8.0 76.43
20CH 250 28.8 35.6 19.6 4.4 0.0 11.6 75.11
ol o4 30CH 250 28.8 46.4 15.6 0.8 0.4 8.0 77.83
=< 40CH 200 27.5 455 19.0 3.0 0.5 4.5 75.26
50CH 100 27.0 50.0 17.0 4.0 0.0 2.0 75.51
ME 276 32.2 44.2 13.4 4.3 0.0 5.8 77.69
Ad7|/01H 470 25.7 43.4 21.1 1.9 0.4 7.4 74.89
x|t 54 29.6 37.0 13.0 3.7 0.0 16.7 77.78
AR Z] 294 28.2 44.9 16.7 3.1 0.3 6.8 76.19
THOH/ M H| A K] 67 26.9 | 41.8 | 22.4 1.5 0.0 75 | 75.40
23}/0| =% 32 31.3 43.8 18.8 3.1 0.0 3.1 76.61
x| O A A 64 34.4 40.6 12.5 4.7 0.0 7.8 78.39
e S E~= 136 18.4 52.2 19.1 1.5 0.7 8.1 73.40
SHAH 84 40.5 31.0 15.5 3.6 0.0 9.5 79.93
x| 24 16.7 | 45.8 | 125 | 16.7 0.0 8.3 | 67.05
7|E} 99 30.3 38.4 23.2 0.0 0.0 8.1 76.92

-64 -



H 3 M5 =AF 2t

<E 3-2-35> @ NHE _ SEY MR X
(Base: TA|, THl: %, H)
o 21 Eai 20}k e |
ey e awo | = | IEH % SR oox)
A 799 21.9 29.0 29.4 16.3 3.4 0.0 62.45
.- Lt 364 20.6 31.6 27.7 16.5 3.6 0.0 62.29
c= o] M 435 23.0 26.9 30.8 16.1 3.2 0.0 62.59
20CH 250 26.4 27.2 23.6 17.2 5.6 0.0 62.90
o124 30Cy 250 20.8 26.8 32.4 17.6 2.4 0.0 61.50
=< 40CH 200 17.5 31.5 32.5 15.5 3.0 0.0 61.25
50CH 99 22.2 34.3 30.3 12.1 1.0 0.0 66.16
Ne 276 26.4 28.6 23.9 18.1 2.9 0.0 64.40
HZ=X| A7)/ 469 18.6 29.6 32.2 15.8 3.8 0.0 60.82
x|t 54 27.8 25.9 33.3 11.1 1.9 0.0 66.67
AP E] 294 18.4 32.0 29.6 16.0 4.1 0.0 61.14
ThOY /M H| A E] 67 14.9 26.9 25.4 29.9 3.0 0.0 55.22
231/0& = 32 31.3 18.8 43.8 6.3 0.0 0.0 68.75
o X o 64 29.7 23.4 31.3 14.1 1.6 0.0 66.41
= == 135 14.1 31.1 35.6 15.6 3.7 0.0 59.07
SHA 84 38.1 25.0 21.4 13.1 2.4 0.0 70.83
o x| 24 16.7 37.5 20.8 12.5 12.5 0.0 58.33
7|E} 99 27.3 27.3 26.3 17.2 2.0 0.0 65.15
<H 3-2-36> H@ NME OfF x| NEY
(Base: T, BFI: %, &)
sy M2 | 0g e | 23n | 1 joses| ma
AI‘E“-'-( o) 123,-”:'_ :I-'c'a'l:l' Ec> 931'[" :;-)s;él':fl /E% (100E|)
pabs| 798 17.7 36.3 32.7 7.1 1.5 4.6 66.13
i Lt 363 16.8 39.7 31.4 6.1 1.4 4.7 66.91
c= 0 M 435 18.4 33.6 33.8 8.0 1.6 4.6 65.48
20CH 249 24.9 34.9 26.5 4.4 1.6 7.6 70.87
o 24 30Ly 249 14.5 33.7 38.2 9.2 0.4 4.0 63.70
=< 40CH 200 15.5 38.5 32.5 9.0 2.0 2.5 64.49
50CH 100 12.0 42.0 35.0 5.0 3.0 3.0 64.18
Me 276 18.8 38.0 29.7 6.9 1.1 5.4 67.62
HZ=X| A7|/91H 468 16.9 36.3 34.2 6.8 1.9 3.8 65.44
x|t 54 18.5 27.8 35.2 11.1 0.0 7.4 64.50
AEE] 294 16.7 44.2 28.6 5.1 0.7 4.8 68.66
IOl /M H A X 67 13.4 34.3 40.3 6.0 1.5 4.5 63.67
23}/0|&E 32 18.8 25.0 37.5 12.5 0.0 6.3 63.33
o Xt 64 18.8 23.4 37.5 14.1 0.0 6.3 62.50
e B 136 11.0 31.6 42.6 9.6 3.7 1.5 59.33
SHA 83 38.6 25.3 25.3 3.6 1.2 6.0 75.64
oz 24 12.5 41.7 20.8 4.2 8.3 125 | 63.10
7|Et 98 15.3 40.8 30.6 8.2 1.0 4.1 65.96
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H 3 M5 =AF 2t

<E3-2-37> 1@ NHE _ XS0 2%

(Base: A, Tt %, &)

oj 2 ax| | ¥ o gorst| maz
M) b, | awc | ws | 2 2% il I

A 800 23.9 48.8 25.5 1.5 0.4 0.0 73.56

. LA 364 24.2 51.1 22.3 1.9 0.5 0.0 74.11
c= o 436 23.6 46.8 28.2 1.1 0.2 0.0 73.11
20CH 250 28.8 45.6 24.8 0.4 0.4 0.0 75.50

ol 24 30CH 250 23.6 51.2 22.0 2.4 0.8 0.0 73.60
=< 40CH 200 20.5 49.5 27.5 2.5 0.0 0.0 72.00
50LCH 100 19.0 49.0 32.0 0.0 0.0 0.0 71.75

MNe 276 27.5 50.7 20.3 1.4 0.0 0.0 76.09

ES IR 470 21.9 | 466 | 29.1 1.7 0.6 0.0 | 71.86
x| gt 54 22.2 57.4 20.4 0.0 0.0 0.0 75.46

A2 294 238 | 544 | 19.4 1.7 0.7 0.0 | 74.74

oo/ MH| AR | 67 209 | 47.8 | 313 0.0 0.0 0.0 | 72.39

S8/0) =5 32 25.0 | 875 | 37.5 0.0 0.0 0.0 | 71.88

1 Of AEH 64 28.1 37.5 29.7 4.7 0.0 0.0 72.27
B T 136 118 | 515 | 35.3 1.5 0.0 0.0 | 68.38
SHAH 84 42.9 38.1 17.9 0.0 1.2 0.0 80.36

[=PN| 24 16.7 58.3 25.0 0.0 0.0 0.0 72.92

7| E} 99 25.3 46.5 26.3 2.0 0.0 0.0 73.74
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H 3 M5 =AF 2t

7) MEUZA UE Al 71 S25H 12jst A

O MSUsE L& Al 71 S8 nefote ® : 2d@0.7%)
- BT8@0.7%) > O|HaE|d > =g/42 > Ald&d| > g >AATA

O B2 : 50CH(48.0%) > 30CH(45.2%) > 40CH(43.5%) > 20LCH(30.9%)

-

<348 3-2-7> MEOISA LE Al 7P S8 nejst H

(Base: ™A, £t2: %)

2N olgmaly  AlgRE oY

<# 3-2-38> MELHZA EE Al 71 S5 1&gt d _1=4

(Base: A, THR: %)
2 M3 = xle

M) | H2Y | ooy | EET| gigw | 94 | gmc
A 797 40.7 24.5 10.5 4.1 19.2 1.0
e = 364 44.5 23.1 8.8 3.3 18.7 1.6
°= o] 433 37.4 25.6 12.0 4.8 19.6 .5
20cH 249 30.9 21.7 12.9 6.8 26.5 1.2
of 4 30CH 250 45.2 23.6 12.0 2.0 16.8 4
=< 40CH 200 43.5 31.5 8.5 3.5 12.0 1.0
50CH 98 48.0 19.4 5.1 4.1 21.4 2.0
N 275 41.8 22.2 10.5 5.1 18.9 1.5
HEX| Z7|/91 8 468 41.9 25.2 10.0 3.4 18.6 9
x| et 54 24.1 29.6 14.8 5.6 25.9 .0
AP X 294 42.5 23.1 8.8 3.4 21.4 7
THOR/ M H| A Z] 67 31.3 28.4 13.4 4.5 20.9 1.5
251/0| 2 ! 32 21.9 15.6 21.9 9.4 25.0 6.3
x| of A 64 51.6 25.0 9.4 1.6 10.9 1.6
e 136 43.4 30.1 8.8 3.7 14.0 0
ok 83 31.3 19.3 14.5 9.6 25.3 .0
ox 20 50.0 27.3 9.1 0 9.1 45
7|Et 99 42.4 24.2 10.1 3.0 19.2 1.0
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H 3% MF =AZ3t
<H 3-2-39> MEHSE YE A 71F S5 nafet H _1+2=9
(Base: TH|, THel: %)
sesE| "2y | e, | MEEH| 52 | emy | g
A 797 53.5 54.1 255 13.2 40.5 3.8
o M 364 56.3 54.7 23.4 11.0 40.1 4.9
c= of M 433 51.0 53.6 27.3 15.0 40.9 2.8
20CH 249 45.0 47.8 31.7 141 44.6 5.2
ol 24 30CH 250 56.4 56.4 26.8 11.6 36.8 3.2
=< 40CY 200 56.5 63.0 22.0 14.0 34.0 3.0
50CH 98 61.2 45.9 13.3 13.3 53.1 3.1
XNe 275 52.4 51.3 26.9 12.0 41.5 4.0
A=x | #@7)/oH 468 56.0 55.6 23.9 12.8 39.5 3.6
x| gt 54 37.0 55.6 31.5 22.2 44 .4 3.7
AR X 294 58.5 53.4 23.1 11.6 42.9 2.4
THON/ A H| A X 67 41.8 49.3 31.3 16.4 43.3 7.5
231/0]2 % 30 281 56.3 31.3 12.5 46.9 9.4
104 E 64 59.4 54.7 26.6 7.8 35.9 7.8
SE e 136 55.9 60.3 21.3 15.4 36.0 2.2
Al 83 43.4 48.2 30.1 18.1 49.4 2.4
ISPN 22 50.0 54.5 22.7 22.7 18.2 9.1
7| E} 99 56.6 54.5 28.3 10.1 36.4 3.0
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H 3 M5 =AF 2t

8) MU DIRE U RIYE/EH o

[

0ot

O MU O 2 DIESICHE 0|7 : 81.5% (WS 16.6% + UHE 64.9%)

| QICH= 9|71 : 86.3% (HtEA| CIA| HEZ 23.3% + CA| HEE 63.0%)
X|CI0|AH O|2 =Tt o|74 : 82.5% (HFEA| =F 19.0% + =K 63.5%)

(Base: ™H|, TH2|: %)

[HEy BEE, 7421H]  [MEE I3, 77.098]  [FH o3, 74817

<H 3-2-40> MUt obE g

(Base: ™A, TH2|: %)

o o 1
s 4r | ows | =z | gws | AT TS
A 793 16.6 64.9 17.3 0.9 0.3 74.21
A = 363 13.8 67.5 17.6 0.8 0.3 73.42
c= oM 430 19.1 62.8 17.0 0.9 0.2 74.88
20CH 247 17.0 64.8 17.0 1.2 0.0 74.39
o 24 30LCH 248 19.8 62.1 16.5 0.8 0.8 74.80
=° 40CH 198 13.6 67.2 18.2 1.0 0.0 73.36
50CH 100 14.0 68.0 18.0 0.0 0.0 74.00
NE 275 18.9 67.3 12.4 1.5 0.0 75.91
A=x | #@voN 464 14.9 63.1 20.9 0.6 0.4 72.84
x|t 54 20.4 68.5 11.1 0.0 0.0 77.31
APDE] 293 15.7 70.3 12.3 1.4 0.3 74.91
THOH/ M H| A X 66 12.1 75.8 12.1 0.0 0.0 75.00
=3}/0| &2 32 12.5 65.6 21.9 0.0 0.0 72.66
x| O AE 64 17.2 54.7 28.1 0.0 0.0 72.27
e USES=E 134 14.9 63.4 21.6 0.0 0.0 73.32
Al 83 26.5 60.2 10.8 2.4 0.0 77.71
=R 24 12.5 54.2 33.3 0.0 0.0 69.79
7| E} 97 18.6 56.7 22.7 1.0 1.0 72.68
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<H 3-2-41> XU2 o|E

(Base: TH|, TH2|: %)

| _
woy| HPEA . sae | 2 wa
NS g | A BE | 2B | Gl | mEe | o,
A 800 23.3 63.0 12.9 0.6 0.3 77.09
o LA 364 20.3 64.6 14.6 0.3 0.3 76.10
c= oM 436 25.7 61.7 11.5 0.9 0.2 77.92
20CH 250 16.4 60.0 23.2 0.4 0.0 73.10
o o4 30CH 250 28.4 60.4 9.2 1.2 0.8 78.60
=< 40ty 200 23.5 67.5 8.5 0.5 0.0 78.50
50CH 100 27.0 68.0 5.0 0.0 0.0 80.50
NE 276 28.3 62.0 9.1 0.7 0.0 79.44
ESN Z7|/01A 470 20.0 64.7 14.3 0.6 0.4 75.80
x| 5t 54 25.9 53.7 20.4 0.0 0.0 76.39
AL2E] 294 23.8 66.3 8.5 1.0 0.3 78.06
THOH/ M| A X 67 17.9 73.1 9.0 0.0 0.0 77.24
S5}/0) =5 32 25.0 62.5 12.5 0.0 0.0 78.13
x| o e 64 25.0 56.3 18.8 0.0 0.0 76.56
als P 136 28.7 60.3 10.3 0.7 0.0 79.23
st 84 17.9 58.3 22.6 1.2 0.0 73.21
x| 24 12.5 58.3 29.2 0.0 0.0 70.83
7| E} 99 23.2 59.6 16.2 0.0 1.0 76.01
<H 3-2-42> M 0|5
(Base: THH|, THel: %)
=~ Ix:
s Sl | oaw | ome mmew| U S8
A 800 19.0 63.5 15.6 1.5 0.4 74.81
e kA 364 14.6 66.8 17.6 0.8 0.3 73.63
c= oo 436 22.7 60.8 14.0 2.1 0.5 75.80
20CH 250 14.8 61.6 22.0 1.6 0.0 72.40
o o4 30CH 250 23.2 61.2 12.4 2.4 0.8 75.90
=< 40CH 200 18.0 67.0 14.0 0.5 0.5 75.38
50CH 100 21.0 67.0 11.0 1.0 0.0 77.00
M 276 23.2 65.2 9.1 2.2 0.4 77.17
HEX| ZH7|/01H 470 15.5 64.0 19.1 0.9 0.4 73.35
x|t 54 27.8 50.0 18.5 3.7 0.0 75.46
AT 294 20.7 65.6 11.2 1.7 0.7 76.02
THOY/A{H| A X 67 14.9 68.7 13.4 3.0 0.0 73.88
S3/0)2 5 32 15.6 62.5 21.9 0.0 0.0 73.44
o Xt | 64 23.4 48.4 28.1 0.0 0.0 73.83
mE e 136 20.6 64.0 14.7 0.7 0.0 76.10
SHAY 84 20.2 63.1 14.3 2.4 0.0 75.30
L=PN| 24 8.3 58.3 33.3 0.0 0.0 68.75
7| E} 99 14.1 64.6 18.2 2.0 1.0 72.22
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H 3 M5 =AF 2t

3. ME2LHIS3A JHM 2ot

1) MELIS A UE Al E28 Al

0%

O M2Uisd && Al SEARE 'HAZ|(VHH, CHYd &) 33.5%
- H72|(33.5%) > 2L O|=(15.7%) > HELS(093%) > T2 12 5X >

O 2HAFS 'H2|’ : 40T4(36.5%) > 30CH(34.4%) > 20CH(32.9%) > 50CH(26.5%)

<38 3-3-1> MELISA YE Al 28 M (B

(Base: ®A||, n=797, EtQ|: %)

A
0l0

=)

b o
B0 #4225
(LN | T

27.4

(Base: ™|, £H2|: %)

war| 932 3a | GIG neoi| 203 mw =, 5| 250
(o) |©182 (Hols | o ity Sl ol & | 21 | BLD ) 08 | Jlet

cl 18 7Y AHal %)?'.;F?_‘ 9| -‘?'-?’—."- 23} H g2 (=TT = E'lf”“
A 797 3.1 15.7 1 335 | 4.3 9.3 3.4 8.2 3.6 15.2 | 3.8
. =M 363 3.9 17.4 1 30.6 | 4.7 9.1 3.9 6.1 5.2 149 | 4.4
c= oM 434 2.5 14.3 | 35.9 | 3.9 9.4 3.0 9.9 2.3 15.4 | 3.2
20CH 249 2.0 17.3 | 32.9 | 6.0 8.4 0.4 7.6 4.0 145 | 6.8
o a4 304 250 1.6 14.4 | 34.4 | 4.0 124 | 4.0 9.2 2.0 14.4 | 3.6
=< 40CH 200 4.0 16.5 | 36.5 | 3.5 9.0 6.5 5.5 5.0 13.0 | 0.5
50LCH 98 8.2 13.3 | 26.5 | 2.0 4.1 3.1 12.2 | 4.1 23.5 | 3.1
~ M 274 3.6 142 | 27.7 | 2.9 11.7 | 5.1 8.0 3.6 18.6 | 4.4
7;'{'_ 47|/01H 469 3.2 15.8 1 36.9 | 4.5 8.1 2.8 7.7 3.6 13.9 | 3.6
| X gt 54 0.0 | 22.2 | 33.3 | 9.3 7.4 0.0 13.0 | 3.7 9.3 1.9
A2 A 293 3.4 15.0 | 30.7 | 4.4 9.2 4.4 7.5 4.8 17.7 | 2.7
ohof/MH| AR | 66 3.0 18.2 | 30.3 | 4.5 7.6 3.0 12.1 4.5 13.6 | 3.0
231/0=2! 32 3.1 12.5 | 28.1 6.3 125 | 6.3 9.4 0.0 18.8 | 3.1
. g 64 0.0 | 256.0 | 31.3 | 6.3 7.8 3.1 7.8 4.7 10.9 | 3.1
e USE= 136 3.7 8.1 42.6 | 3.7 9.6 2.9 11.0 | 2.2 14.0 | 2.2
SHAH 84 24 | 27.4 | 345 | 3.6 4.8 0.0 4.8 1.2 10.7 | 10.7
L= 23 8.7 | 348 | 17.4 | 4.3 4.3 0.0 8.7 0.0 13.0 | 8.7
7| E} 99 3.0 7.1 37.4 | 3.0 15.2 | 4.0 6.1 5.1 16.2 | 3.0
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H 3 M5 =AF 2t

(Base: TH|, TH2|: %)

Az | 2zE |3a g T EAE ng 0| =nm e | L, o | S50
olgz | oy | Tt 1M o) vojg 2| 2aa | FLE| ELT | 5g

(%:I) ) _='|_|I:=!. Hal IE"?:E*O.I LHIl- i) §-§|‘ o B= 7t 25 el 31%

) a0l B3 ct

A 797 4.1 23.7 | 49.6 9.4 17.6 7.2 21.7 | 104 | 27.4 7.4
s LM 363 5.2 27.0 | 50.4 | 10.5 | 15.2 6.6 19.0 | 11.3 | 27.3 8.0
°= oM 434 3.2 21.0 | 48.8 | 8.5 19.6 7.6 24.0 | 9.7 27.4 | 6.9
20CH 249 2.4 26.1 | 47.0 | 10.0 | 17.7 4.4 20.1 10.0 | 26.5 | 10.8
o a4 30LCH 250 3.2 24.4 | 48.8 | 12.0 | 18.8 6.4 22.8 | 10.8 | 24.0 8.8
=< 40CH 200 5.0 22.5 | 53,5 | 8.0 185 | 9.5 245 | 10.5 | 27.5 2.5
50CH 98 9.2 18.4 | 50.0 4.1 122 | 11.2 | 17.3 | 10.2 | 37.8 5.1
~ S 274 4.0 21.2 | 44.5 9.1 19.3 7.7 18.2 | 11.3 | 325 6.9
71|T H7|/oM | 469 | 47 | 232 | 522 | 90 | 168 | 7.0 | 22.8 | 10.4 | 252 | 7.5
x|t 54 0.0 | 40.7 | 51.9 | 148 | 148 | 5.6 29.6 | 5.6 20.4 | 9.3
A2 E 293 4.8 22.5 | 48.8 9.9 16.4 7.8 21.2 | 12.6 | 29.0 5.1
oHOj/ A H| A X 66 4.5 25.8 | 48.5 7.6 13.6 7.6 28.8 6.1 24.2 7.6
231/0|=% 32 3.1 18.8 | 37.5 | 18.8 | 21.9 9.4 21.9 | 12.5 | 28.1 6.3
<1 Of A 64 0.0 32.8 | 46.3 | 14.1 | 18.8 7.8 | 219 | 10.9 | 29.7 | 6.3
S8 oimzme | 136 | 4.4 | 154 | 59.6 | 7.4 | 19.9 | 81 | 25.0 | 8.8 | 235 | 7.4
SHAM 84 3.6 36.9 | 48.8 9.5 16.7 2.4 19.0 6.0 26.2 | 13.1
[=PN| 23 87 | 435 | 348 | 18.0 | 4.3 0.0 174 | 4.3 26.1 | 17.4
7| E} 99 4.0 17.2 | 49.5 5.1 22.2 8.1 17.2 | 183.1 | 29.3 8.1
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2) MEUIZA W XIS=H = Al

O M2US AN Xz

O MEUS M| O AlZHof Lt

S} =LoH 0"

— 0O 71

[ .

7l OIEE

H 3 M5 =AF 2t

Ciet 5 &mEH,
D2t RN (72.268) > 7t HE(1.09%) > 7K FE X[=&0((67.83F)

C A|ZF BHE| A (74.68F) > A|ZF XA (74.437)

M4 HHE

<33 3-3-2> MESH W XS3H U A2t UHFE
(Base: A, Tt %, &)
71.09 72.26 67.83 74.43
oje J2=ct
it
41.0% s
0,
e 46.8% 58.0% 54.5%
===
0,
26.2% NS [ Q%X ot
. 20.1% 21.0%
2.0% 4.7% 2% 1.0% 13%  m@e 12X ot
) 2 IES b W R 2 DS | ES I DN KA <)) ISFAESES I R I RS
NE

<H 3-3-3> M2BLO|134 WY

. o | B | g
s ey | 2w [msoc| TEH 2 .

A 786 22.0 46.3 26.2 5.0 0.5 71.09

. LHA 356 22.2 47.8 25.3 4.2 0.6 71.70
e = of M 430 21.9 451 27.0 5.6 0.5 70.58
20CH 248 23.4 41.9 29.0 5.2 0.4 70.67

ol 24 30CH 247 22.3 46.6 23.5 6.9 0.8 70.65
=< 40CH 193 20.7 48.7 28.0 2.6 0.0 71.89
50CH 98 20.4 52.0 22.4 4.1 1.0 71.68

ME 271 26.6 43.5 24.4 5.5 0.0 72.79

HEX| Z7/0 A 462 18.0 48.5 28.1 4.8 0.6 | 69.59
x|t 53 34.0 41.5 18.9 3.8 1.9 75.47

A2 E] 291 19.6 | 485 | 254 5.8 0.7 | 70.10

THO)/ A H| A X 66 16.7 | 470 | 31.8 4.5 0.0 | 68.94

S5/0) = 31 25.8 48.4 19.4 6.5 0.0 | 73.39

. S 61 29.5 44.3 23.0 3.3 0.0 75.00
SE e 132 19.7 45.5 29.5 45 0.8 | 69.70
SHA 84 32.1 42.9 22.6 2.4 0.0 76.19

L=PN| 23 13.0 52.2 34.8 0.0 0.0 69.57

7| Ef 98 23.5 42.9 25.5 7.1 1.0 70.15
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H 3 M5 =AF 2t

<# 3-3-4> MEUSH W XIE2=Y A Mz HFEE _ 0|82 FHE

(Base: TH|, TH2|: %)

o =1 e Ha
sz A | awe |wson TEH A | (oo

A 784 24.2 46.8 23.5 4.7 0.8 72.26

e LhA 355 24.8 46.5 22.8 5.4 0.6 72.39
c= oM 429 23.8 47 A 24.0 4.2 0.9 72.14
20CH 248 25.8 45.2 22.2 5.2 1.6 72.08

ol 24 30CH 247 23.9 49.4 22.3 3.6 0.8 72.98
=< 40CH 193 24.9 42.0 26.9 6.2 0.0 71.37
50CH 96 19.8 54 .2 22.9 3.1 0.0 72.66

Me 271 28.8 43.2 24.0 3.7 0.4 74.08

Y ES ZA7)/91d 460 20.2 49.3 23.7 5.7 1.1 70.49
NS 53 35.8 43.4 18.9 1.9 0.0 78.30

AFELE] 290 208 46.9 24.5 45 1.4 | 71.29

TR0/ A{H| A 2] 67 179 | 448 | 284 9.0 0.0 | 67.91

25}/0| & 31 29.0 45.2 19.4 3.2 32 | 73.39

o X} 9] 61 27.9 475 24.6 0.0 00 | 75.82
e IHEFEE 132 19.7 50.8 26.5 3.0 0.0 71.78
ShAY 84 36.9 42.9 15.5 3.6 1.2 77.68

=S| 22 18.2 54.5 27.3 0.0 0.0 72.73

7| E} 97 25.8 44 3 19.6 10.3 0.0 71.39

<H 3-3-5> MBS U NS L A HFE _£2 HIg KB

(Base: TH|, TH|: %)

o =5 El‘o':l |
s+ Jhe | 2w [msor| TEH g e
Sps| 785 20.5 41.0 29.0 8.2 1.3 67.83
it LA 355 22.0 41.4 27.3 8.2 1.1 68.73
c= oM 430 19.3 40.7 30.5 8.1 1.4 67.09
20CH 248 24.2 29.0 33.9 10.5 2.4 65.52
ol 2y 30LCH 247 18.6 43.3 28.3 9.3 0.4 67.61
=< 40y 192 19.3 46.9 28.6 5.2 0.0 70.05
50CH 98 18.4 54.1 19.4 5.1 3.1 69.90
Ne 270 23.7 411 27.4 7.0 0.7 70.00
SEIN Z7|/01H 462 186 | 39.8 | 307 9.3 15 | 66.18
NS 53 20.8 50.9 22.6 3.8 1.9 71.23
JVE=ES 290 172 | 448 | 31.0 6.2 0.7 | 67.93
THOH/ M H| A X 66 182 | 485 207 10.6 0.0 | 6856
S31/0] 2 =] 31 258 | 41.9 29.0 0.0 32 | 7177
104 AH A 61 24.6 36.1 27.9 11.5 0.0 68.44
SE e 132 17.4 | 41.7 | 30.3 8.3 23 | 65091
SHAK 84 29.8 22.6 34.5 10.7 2.4 66.67
[=pN| 23 17.4 47.8 26.1 4.3 4.3 67.39
7|E} 98 24.5 40.8 22.4 11.2 1.0 69.13
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H 3 M5 =AF 2t

HMA™AEM

<H 33-6> MSOIZEY L XNIETY U A|ZH HEE _ EXpot AZte] BN

[

(Base: TH|, TH2|: %)

o o | B | g
ss)| Jhe | 2o | msoct| GEH 3% A
A 786 20.6 58.0 20.1 1.0 0.3 74.43
e =y 356 20.2 57.0 21.9 0.8 0.0 74.16
c= ol 430 20.9 58.8 18.6 1.2 0.5 74.65
20CH 248 25.4 56.9 16.9 0.4 0.4 76.61
o 24 30CH 247 19.8 59.1 19.8 1.2 0.0 74.39
=< 40CH 193 18.1 56.5 23.3 2.1 0.0 72.67
50CH 98 15.3 61.2 22.4 0.0 1.0 72.45
N 271 22.9 60.1 15.1 1.5 0.4 75.92
HEX| Z7|/91 A 462 18.4 57.4 23.4 0.6 0.2 73.27
x| gt 53 28.3 52.8 17.0 1.9 0.0 76.89
A2 291 18.9 61.5 18.2 1.0 0.3 74.40
ThOj/ A H| A ] 66 13.6 62.1 24.2 0.0 0.0 72.35
23/0)2 % 31 19.4 61.3 16.1 0.0 3.2 73.39
xlot AEH 61 26.2 47.5 24.6 1.6 0.0 74.59
e TS ES 132 16.7 54.5 27.3 1.5 0.0 71.59
Skl 84 38.1 48.8 1.9 1.2 0.0 80.95
N 23 8.7 69.6 21.7 0.0 0.0 71.74
7| Ef 98 20.4 60.2 18.4 1.0 0.0 75.00

<E 3-3-7> MSUIBY U XIS3Y U A2 BEE

o a Hy =

ss| Jhe | 2o | msoct| GEH g R
ot}

A 786 23.0 54.5 21.0 1.3 0.3 74.68
e A 356 23.0 53.7 22.5 0.8 0.0 74.72
= oM 430 23.0 55.1 19.8 1.6 0.5 74.65
20CH 248 27.8 48.0 22.6 0.8 0.8 75.30
o 24 30CH 247 21.9 55.9 20.6 1.6 0.0 74.49
=< 40CH 193 21.8 55.4 21.2 1.6 0.0 74.35
S50CH 98 16.3 65.3 17.3 1.0 0.0 74.23
Ne 271 25.1 54.6 18.5 1.5 0.4 75.65
AZ=x| | #|/oA 462 21.4 54.8 007 0.9 0.2 74.08
x|t 53 26.4 50.9 18.9 3.8 0.0 75.00
AR X 291 18.9 58.8 19.9 2.1 0.3 73.45
THOj/ M| A X 66 18.2 53.0 28.8 0.0 0.0 72.35
S31/0|2 %] 31 20.6 58.1 16.1 0.0 3.2 74.19
o xS 61 39.3 37.7 213 1.6 0.0 78.69
Bl T 132 17.4 58.3 23.5 0.8 0.0 73.11
Al 84 38.1 46.4 14.3 1.2 0.0 80.36
Bxl 23 17.4 60.9 21.7 0.0 0.0 73.91
7| E} 98 24.5 52.0 22.4 1.0 0.0 75.00
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H 3 M5 =AF 2t

IH%';‘:' A7l &(E3£)(30.5%)
(30.5%) > Z"m ARI10](29.1%) > 7}SEHE(28.1%) > 52 (8.5%) >
O A& AMagiol g2 : 50CH(32.2%) > 40LCH(30.7%) > 30LCH(28.8%) > 20LCH(26.8%)

<17 3-3-3> MBBHE HYLE N7| (B2 S

/ (Base: TH|, TH|: %)

0l0

30.5
2.4 1.5
I @ --
=(HE) o0E/HE 7|E}
=5 o urst
<H 3-3-8> {d=Z5l= MUE A7 (B SF)
(Base: ™A|, Et2|: %)
4y |SE(O{EO] o = HHE At
B(HE) o EWst /| JI2THE
A4 (H >~ g 71d 9| - gio| o 7|E
A 798 30.5 8.5 2.4 28.1 29.1 1.5
e LA 362 24.3 10.8 3.0 28.7 31.8 1.4
c= oM 436 35.6 6.7 1.8 27.5 26.8 1.6
20CH 250 35.6 6.8 2.4 26.0 26.8 2.4
of a4 30CH 250 30.0 10.0 3.2 26.8 28.8 1.2
=° 40CH 199 23.6 11.1 2.0 31.2 30.7 1.5
50CH 99 32.3 4.0 1.0 30.3 32.3 0.0
~ NE 275 31.6 8.4 1.1 31.6 26.5 0.7
71?_ 471/90H 469 29.6 8.3 3.0 26.7 30.5 1.9
NS 54 31.5 11.1 3.7 22.2 29.6 1.9
=S| 293 28.0 9.9 2.4 31.4 27.0 1.4
THOR /A H| A & 67 29.9 7.5 3.0 25.4 29.9 4.5
231/0=%l 32 43.8 3.1 0.0 25.0 25.0 3.1
1 Of A 64 29.7 7.8 0.0 23.4 37.5 1.6
= USES=S 136 29.4 9.6 1.5 31.6 27.2 0.7
Sl 84 38.1 4.8 6.0 22.6 26.2 2.4
Sx| 23 26.1 13.0 0.0 26.1 34.8 0.0
7|E} 99 30.3 8.1 3.0 24.2 34.3 0.0
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H 3 M5 =AF 2t

4) HAE H|7| MZ O[HIE

P>|

O A= H|==7|0 7&"&'!2&9”' 22 A Z£2 O[HE
D oHE ME A (EAE 2, SOE THE7] S) (85.2%)
[ 50CH(103.0%) > 30CH(89.6%) > 40LCH(87.0%) > 20CH(72.4%) |

O THEH H|BIZH I (85.2%) > ATE 70| EE0{(64.0%) > OFZt S2{(56.1%) >

<% 3-3-5> A E H|37| M= O|HE (55 SH)

J (Base: A, THR: %)

85.2
64.0
56.1
45.6 408
16.8
m
2 205 OfZh =2 2 = =50, 192 7| Ef
Mgz  TJI0|[E &0 O[MIE HOMY =30l s 8=

<H 3-3-10> 7AE H|$7| ¥= O|HE (55 &)

o0l Of[OFZt B3| Ly sst| s1m &

218 7} gele | ous e
At 0|2 £0]|18t29 SIH olME (. S8 |5 0% | z2 0| gt

(F) |[(REME 9 A= (BE0, (¢ +i*1| i

Es}) %'*'_l:ol HI oo“E I—I. °OI_|' x|1T

= =) z; T, | 8719 | /23)

A 799 64.0 16.8 40.8 56.1 85.2 45.6 1.3
i LA 363 60.9 18.7 38.6 53.4 79.6 41.6 1.7
°= oA 436 66.5 15.1 42.7 58.3 89.9 48.9 0.9
20CH 250 67.6 9.2 35.6 92.8 72.4 39.6 .6
of a4 30CH 250 68.4 15.6 42.8 46.8 89.6 45.6 2.0
=e 40CH 200 59.0 27.0 44.0 37.0 87.0 43.0 0.5
S50CH 99 53.5 18.2 42 .4 25.3 103.0 65.7 0.0
NE 276 61.2 17.0 42.0 54.3 85.5 45.7 0.7
HZ=X| Z7|/01H 469 64.2 16.8 41.2 56.5 84.6 46.3 1.5
x| &t 54 75.9 14.8 31.5 61.1 88.9 38.9 1.9
A2 A 294 61.9 17.7 37.4 50.0 91.5 49.3 0.7
Thaf/ A H| A X 67 64.2 16.4 49.3 53.7 79.1 25.4 1.5
-.-g}/01|*7<| 32 59.4 18.8 25.0 78.1 75.0 46.9 0.0
<1 of A 64 62.5 20.3 39.1 43.8 84.4 43.8 1.6
THE 7pg$$ 136 66.2 18.4 50.7 37.5 97.1 57.4 0.7
SHA 84 67.9 10.7 40.5 101.2 63.1 38.1 3.6
=N 23 60.9 17.4 43.5 52.2 69.6 30.4 4.3
7|E} 99 66.7 14.1 37.4 64.6 80.8 42.4 1.0
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H 3 M5 =AF 2t

6) MBLHZ 0| 2010} & FAo| 47
O MSUSR0| AdFojot e Ha 4 LYot s22 =+ U= S
- CtYot 3=(584%) >> §4(143%) > 2218 > SEEE/HT > dEju=

O Chst & : 30CH(62.2%) > 40CH(61.3%) >

)
o
I
==
%
<
<
S
v
Ul
o
.
==
~
)
%
X

<17 3-3-6> MESOIZ 0| ZF0j0F B WA 47 (52 8T

(Base: TH|, £H2|: %)

Crorst £2| FUE Aoy oo [BES7] 5 |2tariy 4
Al’Eﬂ* o = A ol '?'lEI' 7E|' ¢ _T'_O:|0| 0-.|EI == HE EH J-_l'-"OTOI 7|EI_
@ [ZET A e nan(S20 28 o apss nass 3
- o= 3ol s o 7|:|I:|, %-I
o=
A 799 53.9 7.6 9.5 9.0 19.3 0.6
a1 = 363 51.5 8.5 11.3 8.3 19.6 0.8
c= oM 436 56.0 6.9 8.0 9.6 19.0 0.5
20CH 250 55.2 3.2 6.0 15.2 19.2 1.2
ol 24 304 250 60.0 6.8 9.2 6.4 17.2 0.4
=< 40CH 200 51.5 12.5 13.0 5.0 17.5 0.5
50CH 99 40.4 11.1 12.1 8.1 28.3 0.0
NE 276 50.4 9.4 9.8 8.3 21.4 0.7
H=x| | #7001 469 54.4 7.0 10.2 9.2 18.6 0.6
x|t 54 68.5 3.7 1.9 11.1 14.8 0.0
A2 294 51.7 8.8 11.2 6.8 20.7 0.7
oo/ B A% | 67 52.2 7.5 17.9 3.0 19.4 0.0
Sepoex | 32 43.8 12.5 6.3 15.6 21.9 0.0
. g 64 53.1 10.9 14.1 9.4 12.5 0.0
e e 136 57.4 5.1 8.8 6.6 22.1 0.0
ShAl 84 53.6 4.8 4.8 19.0 15.5 2.4
22 23 60.9 0.0 4.3 8.7 26.1 0.0
7| E} 99 59.6 8.1 3.0 12.1 16.2 1.0
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H 3 M5 =AF 2t

<E 3-3-12> MSOIB0| 230{0F ¥ FA0| HF (52 ST _ 14229

(Base: TH|, TH2|: %)

Crorst 52|58 Lo o g TEA7I S{euDIY A
AI'E“'JI\' o = A ol '?'l EI' 7E|' 'JI:'_ -T'-°:|0| o"El E% E_:f'_:' Eli I.l_%Ol 7|EI_

@) |5 E L7 |es aae®E0 25 e g ngss 3

=®E Uz | FOE |7 gm 2l

A 799 64.0 16.8 26.2 29.5 48.3 0.8
b = 363 60.9 18.7 24.0 27.8 49.9 1.1
c= oM 436 66.5 15.1 28.0 31.0 47.0 0.5
20CH 250 67.6 9.2 22.0 45.2 40.0 1.2
ol 24 30CH 250 68.4 15.6 26.4 26.4 48.4 0.4
=< 40CH 200 59.0 27.0 29.5 19.5 49.5 0.5
50LC 99 53.5 18.2 29.3 18.2 66.7 1.0
N 276 61.2 17.0 25.4 31.2 471 1.1
H=x | @ 469 64.2 16.8 27.5 27.9 48.8 0.6
x|t 54 75.9 14.8 18.5 35.2 50.0 0.0
AFRE 294 61.9 17.7 25.9 25.9 52.7 1.0
atoj/MH| AR | 67 64.2 16.4 31.3 22.4 49.3 0.0
=3}/ 0| & 2 32 59.4 18.8 18.8 43.8 46.9 0.0
o X 64 62.5 20.3 23.4 34.4 53.1 0.0
o e e 136 66.2 18.4 31.6 19.1 53.7 0.0
Sl 84 67.9 10.7 21.4 54.8 31.0 2.4
=P 23 60.9 17.4 30.4 17.4 43.5 0.0
7| E} 99 66.7 141 23.2 33.3 40.4 1.0
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H 3 M5 =AF 2t

10

7) MBOI2 32 _ (1) 25 3=

[

O MY A HE 3= A2 : 2210 ZAM(E21 U 71H|) (41.6%)
- 22101 HAM(41.6%) > BH 0|X[(22.1%) > K| QIAT}(21.2%) > SNS > Al2/dt=

d
O 229l #A

: 30CH(53.4%) > 20CH(39.1%) > 40CH(38.1%) > 50CH(24.2%)

<38 3-3-7> MSSE e 25 F=2 (5585 8H)
/ (Base: ™A, EtR|: %)
41.6
22.1 21.2
10.7 11.3
3.4
=23/7tH  M2UIH.. X QA M20sd AMEX LS 7| E}
SNS
<HE 3-3-13> MEMSd EH &5 42 (35 %)
(Base: ™A|, Et2|: %)
MEME | MEUE (2212 H| = o olo
A o T o Tl | AH (= |_|'|'_' x xI |_|—|
Att|==(E)| & =Ho] @ SNS(H|| M(ZEE2 | “ L 271 7|E}
/22O |0|1A5 5)| U 7HH) °° -

A 787 22.1 10.7 41.6 3.4 21.2 11.3

e A 358 21.8 9.8 39.9 3.9 23.5 12.0
= oM 429 22.4 11.4 42.9 3.0 19.3 10.7
20CH 248 15.3 14.9 39.1 1.2 30.6 9.3

o a4 30CH 247 19.8 8.9 53.4 3.6 13.0 12.1
=< 40CH 197 31.0 8.1 38.1 5.6 15.2 13.2
50LCH 95 27.4 9.5 24.2 4.2 30.5 10.5

NE 273 21.2 9.9 45.4 3.3 23.1 9.5

2 ESYN| A7]/2H 460 22.0 10.4 39.3 3.9 19.6 12.6
NS 54 27.8 16.7 40.7 0.0 25.9 9.3

AR X 291 21.6 9.3 49.1 4.1 18.6 10.3

ohoj /A H| A& 67 28.4 13.4 32.8 3.0 20.9 14.9
231/0=% 32 18.8 15.6 50.0 0.0 12.5 15.6

1 Of g 62 25.8 8.1 32.3 1.6 29.0 16.1

e It =H 132 22.7 10.6 37.1 6.1 19.7 9.1
ShA 84 17.9 11.9 33.3 0.0 33.3 10.7

=P 23 21.7 13.0 30.4 8.7 13.0 17.4

7|E} 96 20.8 11.5 43.8 2.1 20.8 9.4
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H 3 M5 =AF 2t

7) MSUIIS3 & _ (2) Zsiziofof & 45

1
i

O MSOIBLO| |8 AST 252 98l TS ZtE|0fof B 2E4TH
: SNS (31.9%) > §E1|O|X|(23 2%) > S HA(15.5%) > = 21(8.9%) >

O 0|8 HSTto| 252 98 LBtE|0{0} B 2ESEOZ 200~30CH SNSE
40CH~50CH = EHOIXIE M

<% 3-3-8> Z3Ik|0{0f & &5 £t

4 (Base: ™A, £t2: %)

31.9
23.2
15.5 16.4
8.9
[ | —
Meoze  MerEd fEHS  MEOIEZY  nZo|Ag 7|E} oz
SNS =1 0| X| =GN g21 (BAM/24)
<H 3-3-14> Z3s}k|0jof & AE STt
(Base: ™A|, Et2|: %)
AL nETY
ME | M2 (oo = | 21(vOC)
Abdl =) 1o SNS'H'O OEgﬁ
| 2w | zw [SRUNRESS ek wx | azac| et
g%l | 221 | o535 o S A4
S =) Mg A%
A 786 23.2 8.9 31.9 15.5 2.9 16.4 1.1
A 1t LhA 361 21.9 9.7 28.8 18.8 2.8 16.3 1.7
e = oM 425 24.2 8.2 34.6 12.7 3.1 16.5 0.7
20CH 245 7.3 5.3 44 1 22.0 41 15.9 1.2
o 24 30LCH 246 23.2 8.1 36.2 13.8 2.8 15.0 0.8
=< 40CH 198 34.3 12.6 19.2 11.1 2.5 19.2 1.0
50CH 97 40.2 12.4 16.5 12.4 1.0 15.5 2.1
N 275 24.0 9.8 28.4 16.0 2.2 18.9 0.7
HZ=X||  A7/H 458 23.4 8.1 33.4 14.8 3.5 15.3 1.5
NS 53 17.0 11.3 37.7 18.9 1.9 13.2 0.0
RN 294 22.8 10.2 31.6 19.4 1.7 12.6 1.7
THOj/ M H| AR 66 31.8 13.6 21.2 12.1 3.0 18.2 0.0
§+/o1|AII 31 9.7 3.2 35.5 22.6 6.5 22.6 0.0
1 Of A 62 25.8 9.7 24.2 12.9 3.2 22.6 1.6
e 7}@,;; 132 31.8 11.4 30.3 7.6 2.3 15.2 1.5
SHAH 82 6.1 3.7 43.9 18.3 6.1 22.0 0.0
B2Xl 22 27.3 0.0 40.9 13.6 0.0 18.2 0.0
7|E} 97 22.7 6.2 34.0 14.4 41 17.5 1.0
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H X Z4
H 3% MEF =AF Aa}
a
8) W 57| U x|
O M2Uisd= 0/8dtH =71 #&=7(0 Cist B8 AHEH,
- X|Qldf 2H7A|(80.837) > SAl/2 & (78557H) > wF =%5(68.327)
O oHH, N20S 2 0] &8stH =71 7HX|0f CHet "¢+,
- S22 JHK[7F JEH78.87H) > HHE2 EH B CH78.307)
<&l 3-3-9> B2 =7| 9l 7}X]
(Base: ™A, Et2: %, &)
80.83 68.32 78.55 78.30 78.87
oj< 2=t
JEr}
44.7%
=
54.5% 52.8% 56.1% 54.3% =3
K| QC
29.5% =LA B
102% o, M 7.0% 133% 8% o 133% m S K| YLt
Xolotaty ng =% 3ZA/dE SAHZCH  ZHX QUCH
<E 3-3-15> 0|8 A| L7l 2357 U Ej= _ X|Qlu} S-S <ol
(Base: TA|, THl: %, H)
M
oy 3% ‘E g7
A (™ T 2 = 2 o
AI'E=“'I'( o) 1%1 El_ :l- S I:I' E [=) OI I:I' 9_‘%1:'_ :‘l;fl:fl (100§|)
LS
A 798 34.7 54.5 10.2 0.6 0.0 80.83
s LA 363 28.9 59.8 10.5 0.8 0.0 79.20
= oM 435 39.5 50.1 9.9 0.5 0.0 82.18
20CH 250 32.4 52.4 14.0 1.2 0.0 79.00
o 30LCH 250 36.8 54.0 9.2 0.0 0.0 81.90
=< 40LCH 200 35.0 56.5 7.5 1.0 0.0 81.38
50CH 98 34.7 57.1 8.2 0.0 0.0 81.63
Ne 276 38.0 52.9 8.7 0.4 0.0 82.16
HZ=X| #7|/91H 468 32.5 55.6 11.3 0.6 0.0 79.97
NS 54 37.0 53.7 7.4 1.9 0.0 81.48
=R 294 32.7 57 .1 9.9 0.3 0.0 80.53
E Of/ A H| A Z] 67 25.4 61.2 13.4 0.0 0.0 77.99
235/0]2 Al 32 28.1 56.3 15.6 0.0 0.0 78.13
. A 64 35.9 51.6 10.9 1.6 0.0 80.47
e e 136 39.7 52.2 8.1 0.0 0.0 82.90
SHAM 84 44.0 44.0 9.5 2.4 0.0 82.44
[=PN| 23 34.8 47.8 17.4 0.0 0.0 79.35
7|E} 98 33.7 57 .1 8.2 1.0 0.0 80.87
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H 3% ME A Au}

<H 3-3-16> 0|2 Al L7 BREY| L EHE RS 2L )
(Base: TH|, THel: %, &)
e 31X ﬁa—:‘ o
M| Qb | 3w | ssor| =N 2| o6
A 786 18.3 44.7 29.5 7.0 0.5 68.32
e LA 358 15.4 48.6 29.1 6.4 0.6 67.95
e= oM 428 20.8 41.4 29.9 7.5 0.5 68.63
20CH 248 20.6 40.7 30.6 7.3 0.8 68.25
o a4 30LCH 248 19.4 46.4 26.6 7.7 0.0 69.35
=< 40CH 195 16.4 451 31.8 6.2 0.5 67.69
50CH 95 13.7 49.5 29.5 6.3 1.1 67.11
Ne 271 24.0 39.5 28.4 7.7 0.4 69.74
A= Z7|/91H 461 15.6 47.3 30.4 6.3 0.4 67.84
NS 54 13.0 48.1 27.8 9.3 1.9 65.28
INE=RN 289 15.9 48.1 26.3 9.7 0.0 67.56
E Of/ A | ~ & 66 16.7 43.9 34.8 4.5 0.0 68.18
}/01|*Il 32 21.9 40.6 25.0 12.5 0.0 67.97
_— PN 63 20.6 36.5 31.7 9.5 1.6 66.27
HHE 7@@; 134 17.2 39.6 36.6 6.0 0.7 66.60
SHAK 84 27.4 41.7 28.6 2.4 0.0 73.51
=] 23 17.4 52.2 26.1 0.0 4.3 69.57
7| Ef 95 17.9 49.5 27 .4 4.2 1.1 69.74

<E3-317> 0|8 A L7 BBEY| LEHE _H4 % YYS Y8
(Base: TA|, THl: %, &)

o . e | o
M| Qb | 3w | ssor| GEH g A
st}

A 788 31.9 52.8 13.3 1.8 0.3 78.55
e LA 359 28.4 55.4 13.4 2.2 0.6 77.23
= oM 429 34.7 50.6 13.3 1.4 0.0 79.66
20CH 247 32.4 50.2 15.4 1.6 0.4 78.14
ol 24 30CH 248 30.6 54.4 12.9 2.0 0.0 78.43
=< 40CH 197 28.9 54.8 14.2 1.5 0.5 77.54
50CH 96 39.6 51.0 7.3 2.1 0.0 82.03
Ne 271 36.9 50.2 11.4 1.5 0.0 80.63
HE=| ZA7|/91H 463 29.8 54.6 13.4 1.7 0.4 77.92
NS 54 241 50.0 22.2 3.7 0.0 73.61
INE=RS 289 29.1 59.2 10.7 1.0 0.0 79.07
B0}/ Af |~ 66 258 48.5 04.2 0.0 1.5 74.24
235}/0|==%! 32 31.3 46.9 21.9 0.0 0.0 77.34
o RHE 63 28.6 54.0 14.3 3.2 0.0 76.98
b e 135 32.6 50.4 14.1 3.0 0.0 78.15
SHAM 84 45.2 44.0 7.1 2.4 1.2 82.44
L=PN| 23 34.8 43.5 17.4 4.3 0.0 77.17
7|E} 96 33.3 51.0 13.5 2.1 0.0 78.91
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M 3 MF =A 21t

<H 3-3-18> 0|8 A| L7l BUE7| Y Y _H2o| ZHE
(Base: T |, THel: %, H)
wace| 2 | ago |esoc| 1M | agx | B2
@) agg | ¥ = grt | T | 00z
A 788 29.1 56.1 13.8 1.0 0.0 78.30
o LA 359 25.1 57.9 16.2 0.8 0.0 76.81
°= oM 429 32.4 54.5 11.9 1.2 0.0 79.55
20CH 248 30.2 54.8 141 0.8 0.0 78.63
of a4 30CH 248 31.5 55.2 10.9 2.4 0.0 78.93
=< 40ty 197 24.9 55.3 19.8 0.0 0.0 76.27
50CH 95 28.4 63.2 8.4 0.0 0.0 80.00
ME 272 34.2 53.7 11.4 0.7 0.0 80.33
HE=X| 27|/ 462 06.4 57.4 14.9 1.3 0.0 77.22
x| gt 54 25.9 57.4 16.7 0.0 0.0 77.31
AR E 289 24.6 61.2 12.5 1.7 0.0 77.16
E Oj/ A{B| A X] 67 17.9 65.7 14.9 15 0.0 75.00
23/0] 2 5| 32 34.4 50.0 15.6 0.0 0.0 79.69
o X 63 33.3 44.4 202 0.0 0.0 77.78
b PIEET 135 29.6 54.1 16.3 0.0 0.0 78.33
A 84 45.2 46.4 6.0 2.4 0.0 83.63
L=PN| 23 21.7 69.6 8.7 0.0 0.0 78.26
7| E} 95 32.6 51.6 15.8 0.0 0.0 79.21

<E 3-3-19> 0| & A =71 2E37| R EHE _ EE2 71X AZ
(Base: A, Thel: %, &)

o

o9 23] wa
4+ by | awe | wsoe| G 3w | G,
A 788 31.2 54.3 13.3 1.0 0.1 78.87
e LA 359 26.5 59.1 13.6 0.8 0.0 77.79
c= of M 429 35.2 50.3 13.1 1.2 0.2 79.78
20CH 248 31.5 51.2 16.1 0.8 0.4 78.13
o a4 30CH 248 33.5 53.2 11.7 1.6 0.0 79.64
=° 40CH 197 26.9 58.4 13.7 1.0 0.0 77.79
50CH 95 33.7 56.8 9.5 0.0 0.0 81.05
S 272 37.5 50.0 11.8 0.7 0.0 81.07
HE=X| ZA7)/91: 462 27.9 56.7 13.9 1.3 0.2 77.71
NS 54 27.8 55.6 16.7 0.0 0.0 77.78
INE=RN| 289 26.6 61.9 10.0 1.4 0.0 78.46
EDH/MHI“" 67 23.9 64.2 11.9 0.0 0.0 77.99
235}/0|==%! 32 34.4 43.8 21.9 0.0 0.0 78.13
x| O XA 63 33.3 44 .4 22.2 0.0 0.0 77.78
b e 135 34.1 511 14.8 0.0 0.0 79.81
SHAM 84 44.0 40.5 11.9 2.4 1.2 80.95
L=PN| 23 30.4 47.8 21.7 0.0 0.0 77.17
7| E} 95 32.6 52.6 12.6 2.1 0.0 78.95
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H 3 M5 =AF 2t

40

9) El A/ H|2 _(1) 018 ZH

[

O Ef FRAIE/S3 0|8 4 12 : 68.6%
- 30CH(77.6%) > 50CH(77.0%) > 40CH(66.5%) > 20CH(58.0%)

O dd W2 o " : oy, 300, Me, 2=t/0=%

<38 3-3-10> Ef FAAE/SH 0|88

(Base: ™A, £t2: %)

oM(70.4%) > H/4(66.5%)
30CH(77.6%) > ... > 20CH(58.0%)
ME2(69.2%) > 47|/21H(69.1%) > ...
22H/0=%(78.1%) > =E(73.5%) > ...

<H 3-3-20> E} SYUA|AM/2S 0|2AH

(Base: TH|, TH|: %)

AR2l4:() g e R SEE
| 800 68.6 31.4
o oy 364 66.5 33.5
o M 436 70.4 29.6
20CH 250 58.0 42.0
o o4 30Cy 250 77.6 22.4
=< 40CH 200 66.5 33.5
50CH 100 77.0 23.0
Ne 276 69.2 30.8
HZEX| A71/91H 470 69.1 30.9
x|t 54 61.1 38.9
JVE=ES) 294 70.1 29.9
ThOj /M H| AR 67 62.7 37.3
235}/0]| 2 & 32 78.1 21.9
o AE 64 68.8 31.3
o= TS ES=] 136 73.5 26.5
SHAY 84 56.0 44.0
x| 24 66.7 33.3
7|E} 99 69.7 30.3
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9) El RAAE/Z

HFO O
<DI-_I'__'IT

&l H

| ==

| _ (2) 78 okE

H 3 M5 =AF 2t

oh

FAIA

}

AN M/BY B P UES FA : Of b= (492%)

- 20CH(64.2%) > 50LCH(61.1%) > 30CH(55.2%) > 40CH(43.4%)

O 20L} : (HHEHE(64.2%) > otL
40CH : Of|2H = (43.4%) > TFSHEH23.7%), 5OCH : OfH2HE(61.1%) > SHZH-29I(9.7%)

SH4S 2(15.7%), 30y : Of {21 =(55.2%) > 1t&hah(12.0%)

<38 3-3-10> Ef FAAE/SH 0|88

(Base: ™A, £t2: %)
49.2
14.4 178
6.0
3.9 3.4 3.0 1. 0.7 I
- | [ | [ | — _
B BLIY MDY ZEYES o0 JI=AW oo=BY IYHTY g
e e e
<E 3-3-20> E} KHA|E/3¥ 0|8FH
(Base: TH|, THel: %)
a o | owz HEZ 2o oo sl=  ofols Imun o
*(E) W= | FY | L7 | €E (Oig¥ | | 3R | wEd

A 535 | 49.2 14.4 6.0 3.9 3.4 3.0 1.7 0.7 17.8
b LA 234 | 47.0 15.4 5.1 5.1 4.3 1.7 0.4 1.3 19.7
c= oM |301| 508 | 136 | 66 | 30 | 27 | 40 | 27 03 | 16.3
20LCH 141 50.4 19.1 0.7 7.8 2.1 1.4 3.5 0.0 14.9
oz 30CH 190 | 51.1 1.1 5.8 3.2 4.2 5.3 1.6 0.5 17.4
=< 40CH 130 | 51.5 8.5 12.3 3.1 3.8 2.3 0.0 0.8 17.7
50CH 74 37.8 24.3 5.4 0.0 2.7 1.4 1.4 2.7 24.3
ME 187 | 39.0 20.9 4.3 3.2 5.3 4.8 3.2 1.6 17.6
Az=x | #@oyod |316] 551 | 114 | 73 | 44 | 22 | 22 | 09 03 | 165
NIl 32 50.0 9.4 3.1 3.1 3.1 0.0 0.0 0.0 31.3
NI=RS 200 | 49.5 16.0 8.5 3.0 3.0 3.0 1.0 0.0 16.0
THOR/MH| A | 40 60.0 5.0 2.5 5.0 2.5 5.0 7.5 0.0 12.5
231/0=% | 24 45.8 12.5 0.0 0.0 8.3 12.5 8.3 0.0 12.5
. A 42 47.6 11.9 7.1 2.4 2.4 4.8 0.0 0.0 23.8
8 [ yy=w= |99 | 485 | 101 | 81 | 30 | 30 | 30 | 00 | 20 | 222
Sl 47 44.7 23.4 2.1 10.6 4.3 0.0 2.1 0.0 12.8
oxl 15 26.7 20.0 0.0 6.7 6.7 0.0 6.7 6.7 26.7
7|E} 68 52.9 16.2 2.9 4.4 2.9 0.0 0.0 1.5 191
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H 3 M5 =AF 2t

9) E} FHAIE/SH H|ZZ _ (3) oi{H=

O 7td UE A= oHE'S et 0| H{wE7t: (107 2HF) -0.33H
- M HE(147), £T(2058) ;M 7HE(+145%), RE(+0.22%)

<3dg 3-3-11> Ef FAAME/SE _OHFHE

(Base: E} FRAIE/SH 0|8 BHA Bl H)

OHE (@) | MSCHS@ () | X0 (b-a)

X|Z (Product) 791 6.77 -1.14

7} (Price) 5.76 7.21 145

S E(Place) 7.62 7.84 0.22

Z Xl (Promotion) 7.98 5.93 -2.05

Z=SHHMA)) 734 7.01 -0.33

HE 7 4

=R/HE 84 - oA FhtE MY

MEtHSE

6.14

....... 826
2 Aleg oIXtz X
qo = an =] H'S =

g EZ2IW  ug N (olg=)

£
TS =

- == ofss

MEtS2

3
8.31 An/= AN/=H
— S S sL/3
HolAd oj % TE)
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9) El RAAL/SH |2 _(4)

H 3 M5 =AF 2t

o
0¥
FL

=L
o

O 743 B AM2 S YBY M D20 H@BT}: (103 BHE) +0.55%
SN BF(045T) ; DM MZE(+LO6H), R E(+0.83%) 742 (+0.66%)

<12l 3-3-12> E} SQAA|Md/22 szl

(Base: Ef RHA|E/SH 0|8 AL Bl &)
o
o

StadSE @ | MECHSH (0) | X0 (b-2)
X| = (Product) 6.37 744 1.06
7} (Price) 6.83 7.49 0.66
S E (Place) 748 831 0.83
Z X|(Promotion) 6.79 6.34 -0.45
Z=SHEA)) 6.92 7.47 0.55
o= 7 4

=Xe M
(- SH[)

SH/AE

olxtg X
(0|8 &)

1, = A4
o

HX|E 3
Al 3|
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H 3 M5 =AF 2t

9) El R3AAIM/SH H|L _ (5) D= Rlasta

O 7} Ot= A|M 2 'apdapstal MEfsE nZHo| H|mE 7t (10A™ THE) -0.43H
- GAM - HE(-0917%), £ZI(-045F), 7t4(-040%F), 7&(-0.09%)

<13 3-3-13> E} SSUAM/2H _sta3el

(Base: E} R YA/ 0|8 AHEX} CHel: &)

AEapstE @) | MEHSH (0) | XHo] (b-a)

X| & (Product) 8.30 7.39 -0.91

7} (Price) 7.23 6.83 -0.40

S E(Place) 8.21 8.12 -0.09

= XI(Promotion) 6.91 6.46 -0.45

ST A) 7.71 7.27 -043
HE 74
EH/AE, X2 MY 128

Z= === s (EH])

Mec

o ol A| A ng Z=2%

2 8018 = = = JpA 3
METh
=3
3
8.57
HX| 3
Al &7
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9) El RA|M/3¥ H|nl _ (6) ROIRE=

O 7td & A Ed= 'RHEE" MEioh 1240 B W E7}: (109
- EM : FT(-2.28F) ; M 7HE(+1.653), ME(+0.067),

<12 3-3-14> E} S9A|M/2

H 3 M5 =AF 2t

2H=) -0.12%

=(+0.047)

(Base: E} RelA|d/SE 0|8 AHXL T2 &)

XOEE @ | MECHSE (0) | X0 (b-2)

X| = (Product) 7.44 7.50 0.06

712 (Price) 541 7.07 1.65

S E(Place) 7.60 7.63 0.04

Z XI(Promotion) 7.74 5.46 -2.28

Z=SHEA)) 7.09 6.97 -0.12

o= 7 4

ZH/HE FXE M3 7.45

D2H

o

e L

M2

Op—t
o

oX P
I o

ah Al

(0 SHI)

prefolc]
rlo E
H ofot

M H

-==Z0Hgc

MEUS

8.05

/38
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